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Pomaknite se 4

Nedostaci su osobne slabosti i pogreške koje treba iskorijeniti!
neuspjehčini moralnu nepravdu!Zlo vrijeđa1 Bog!Moralne pogreške pretvaraju se u 
zločin kako bi se uspostavili relevantni zakoni.Moralne pogreške sada su zločini 
rehabilitirani kako bi društvo moglo funkcionirati.

neuspjehje iznevjeriti zajednicu, obitelj, prijatelje i sebe. Neuspjesi su 
odgovorni u životu i zagrobnom životu.Postoji 7 nedostataka:

Neuspjesi uvreda1 Bog
1
2
3
4
5
6
7

Ovisnost
Kanibalizam
Zavist
Krivokletstvo

Pljačkati
Sebičan(Lanac zla) 
Vandalizam

1 Bog čeka da čuje od tebe!
propustiMolitva
dragi1Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar (1svime) Zahtijeva pomoć 
u odupiranju Neuspjesima
Zahtijeva pomoć u kažnjavanju Zla
Zahtijeva kažnjavanje zala sada i u zagrobnom životu 
Neka dobro napreduje, a zlo se smanji
Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi kod kuće ili na okupljanju.

1 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.
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Neuspješno 1ovisnosti
Ovisnost ponavljajuće kompulzivno ponašanje kojim se zadovoljava percipirana 
potreba. Ovisnici se zavaravaju ne prihvaćajući štetu koju svojim ponašanjem 
nanose.Štete sebi, obitelji, prijateljima, radnim kolegama i zajednici.
Ovisnosti, propusti, koji su moralno neprihvatljivi!Adrenalin, alkohol, 
droga, kockanje, nova tehnologija, prejedanje, pornografija, kupovina, 
pušenje. Ovisnici(narkomani)su neznalice(glupo), lakovjeran(budalasto)i 
slaba(patetičan)!Oni su teret, prijetnja, svaki put odgovaraju.
Ovisnici su u zabludi!Ovisnici ne vjeruju da su ovisni sve dok uživaju i 
drže svoje živote na okupu. Ovisnosti ograničavaju individualnost i 
slobode ovisnika jer postaju sve ograničeniji u svom ponašanju. Postaju 
beskorisniji. Postaju veći teret obitelji, prijateljima, zajednici.Na kraju, 
zajednica mora preuzeti upravljanje njihovim životom.

Kad su ljudi ovisni, njihov užitak često postaje usmjeren na provođenje 
njihove navike i ponovno proživljavanje povlačenja.Umjesto punog raspona 
iskustava koja tvore njihov puni potencijal za sreću neovisnosti.Građanska 
dužnost:ovisnike uvijek smatrajte odgovornima.
Ovisnici s nedopuštenim ovisnostima uživaju u tajnovitoj 
prirodi svoje navike!Nezakonite ovisnosti rezultiraju 
zatvaranjem i gubitkom samopoštovanja.Zajednica preuzima 
upravljanje njihovim životima.

Ovisnici postaju prijetnja sebi, obitelji, prijateljima, 
zajednici.Postaju obmanuti, nepošteni, prijevarni, 
sebični, bezbrižni, nemoralni, antisocijalni.Građanska 
dužnost, uvijek prijaviti ovisnike.
To prisiljava Shire (zajednicu) da kontrolira njihov stil života.Ograničavanje sloboda i 
prava. Ovisnicima se pruža psihijatrijska pomoć, pridružuju se grupama za pomoć.
Ovisnici o recidivu stavljaju se u karantenu kako bi zaštitili zajednicu, posebno 
mlade.

1 Bog čeka da čuje od tebe!
OvisnostMolitva
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar (1svime) Pomozi mi da ne 
budem ovisnik
Pomozite čovječanstvu da suzbije ovisnosti Kaznite 
pružatelje ovisnosti u životu i zagrobnom životu
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Neka ova zajednica bude bez ovisnosti
Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi po potrebi i na Dan ovisnosti!

Adrenalinovisnost
Adrenalin, je hormon koji djeluje kao neurotransmiter.To je glavni 
uzrok stresne reakcije na prijetnju fizičkom integritetu tijela. Tijelo radi 
na rezervama za hitne slučajeve.
Pretjerano sudjelovanje u aerobiku, auto utrkama, trčanju, ronjenju s 
neba..Sudionici postaju ovisni o naletu adrenalina od ove aktivnosti.Ovi 
ovisnici postaju depresivni kada ne mogu dobiti 'navalu'.

Kada se adrenalin otpusti u krvotok.Djeluje na povećanje otkucaja srca, 
krvnog tlaka, širi zjenice, podiže razinu šećera u krvi, skreće protok krvi 
od kože i unutarnjih organa. Ljudi koji su stalno ljuti, osjećaju krivnju ili 
zabrinuti pobuđuju svoj hormon adrenalin iako možda sjede i ne rade 
ništa drugo.Ljut zabrinut: meditirajte
Potreba za brzinom adrenalinska je muka.Svaka utrka izaziva navalu adrenalina. 
Pobjeda daje još veći nalet. Žurba pobjednika dovodi do želje za više. Gubitak 
dovodi do tjeskobe. Ova tjeskoba dovodi do očaja. Želja za pobjedom pod svaku 
cijenu(varanje, zlouporaba supstanci, ubij za pobjedu..). Ljudsko tijelo nije 
dizajnirano za brzinu. Nema potrebe za brzinom.Pobjeđivanje je sebično.

Antisocijalno ponašanje izaziva navalu adrenalina.Što su gnusniji, uvrede to 
veća navala. Pitajte bilo kojeg punk road teroristu(burnout, wheelies, cut off, 
guranje ceste, tailgating, extra loud..), član bande (zlostavljanje, vandalizam, 
nasilje), serijski ubojica(nanošenje straha, boli, smrti). Antisocijalno 
ponašanje prijetnja je zajednici i kazneno se goniMS R1-7Građanska je 
dužnost prijaviti, bijes na cesti, opasnu vožnju, nesreće,
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bilo koji drugi oblik maltretiranja, vandalizma, nasilja.

Opasne aktivnosti(vratolomije, traženje uzbuđenja..)podići adrenalin. 
Ljudi koji inače ne mogu dobiti pobjednički nalet rade opasne aktivnosti. 
Ove aktivnosti potiču imitatore koji se ozljeđuju, ubijaju, ugrožavajući 
druge.Opasne aktivnosti(da)kraj,MSR2. Ljudi moraju platiti troškove 
spašavanja i liječenja.

Biti ovisnik o adrenalinu je bolest.Tražiti pomoć!Sada!

Alkoholovisnost
Alkohol se konzumira putem pića i hrane.Konzumacija alkohola dovodi 
do promjena u ponašanju(pijanstvo).Pijanstvo(alkoholizam)je glavni 
uzrok nesreća, napada, silovanja, vandalizma.Pijanci su teret, smetnja, 
prijetnja zajednici, gonite ih i zatvarajte u kavez.
Alkoholizam je pretjerana potreba za konzumiranjem alkohola.Kao i 
svi ovisnici, alkoholičari svoje sebične potrebe stavljaju iznad potreba 
drugih i zajednice. Alkoholičari će prositi, posuđivati   i krasti da 
popiju piće! Alkoholičarima je potrebno liječenje.Tretman se sastoji u 
isušivanju! Liječenje nije lijek. Alkoholičari se uskoro vraćaju kao 
pijanice!
Najbolja pomoć za alkoholičare je zaustaviti dostupnost alkohola.
Proizvodnja, marketing i distribucija Alkohola, kraj!Alkoholičari se drže za

prebrojivo!Nulta tolerancija na alkohol!!!
kršćanstvoje glavni uzrok širenjaAlkoholizam.

kršćanski idol(lažni idol)Isus(lažni mesija)rekao kršćanima da piju 
alkohol(crno vino).Kršćani piju alkohol na vjerskim i nereligioznim 
okupljanjima. Christian On i Ona piju alkohol prije mat-
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ing. Christian She kontinuirano pije alkohol tijekom 
trudnoće i dojenja.Kršćanski roditelji potiču svoju djecu 
da piju alkohol. Kršćanski roditelji su loši roditelji! 
Kršćansko svećenstvo potiče svoju zajednicu da pije 
alkohol tijekom nereda u crkvi. Kršćansko svećenstvo je 
protiv Boga i predstavlja loš zdravstveni rizik za 
zajednicu. Svi ti loši sveštenici završe u paklu!

Mladi kršćanin odviknut od alkohola.Na menzi, u crkvi, pop, 
roditelji, prijatelji, susjedi, svi drugi piju(tamaniti)alkohol. 
Mladi kršćanin vidi kako roditelji piju alkohol kod kuće, na 
poslovima i u slobodno vrijeme. Mladi kršćanin(On ona)kada 
se druženje unutar njihove dobne skupine suočava s 
pritiskom vršnjaka da prekomjerno piće bude prihvatljivo.
Mladi kršćanin On se pomladi Ona se napije da bi se parila ili 
silovala. Oboje postaju smeće'. Sramota, makni se, smeće!

Kršćanski redovnici nisu mogli naći duhovno nadahnuće 
kroz molitvu, čitanje svetih spisa.Okrenuo se alkoholu 
radi duhovnog nadahnuća. Nezadovoljni, redovnici su 
sami proizvodili alkohol. Proizvodnja i pijenje alkohola 
držalo je redovnike u stalnom stanju pijanog stupora. 
Sada su imali uvide(La la zemlja).
Katoličke škole su poput krčmi.Ravnatelji imaju bar(skupi alkohol), 
društveni klub učitelja ima bar.Administracija ima vino(jeftino)za nered i 
prikupljanje sredstava.
Svakog petka i subote pijani kršćani tuku, siluju i 
ubijaju.U nedjelju priznaju da im je oprošteno. U 
menzi se pije(alkohol). Nakon crkve odlaze na piće s 
prijateljima, obitelji. Kršćani koji često piju alkohol 
glavni su uzrok 'nasilja u obitelji'.1 Bogužasnut je, 
neće oprostiti, već odgovarati! Kao i ljudi. Svaki 
pijanac je odgovoran.
Kršćanstvo jer potiče na konzumaciju alkohola nije prihvatljivo kao 
religija ili kult.1 Bogne želi da čovječanstvo uništi svoje zdravlje 
konzumiranjem alkohola.1 Bogje razočaran(osobito kršćanski roditelji)
Kršćanska ovisnost o alkoholu.

Reci NE kršćanstvu!!! Reci NE alkoholu!!!
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Obavezno učiniti:

Ona se ne smije pariti s pijanim Onom.Ne smije se pariti s pijanom Ona.Ona 
koja pije tijekom trudnoće stavljena je u kućni pritvor. Ona koja pije dok doji 
stavljena je u kućni pritvor. Svaka zajednica ima dužnost brinuti se za svako 
nerođeno, novorođenče.Alkoholičarka Nije prikladna da bude roditelj. 
Udomitelji odgajaju Alcoholic She's baby.
Roditelji s malodobnom djecom(Ona 17, On 18)da je pijenje alkohola 
neprihvatljivo.Svaka zajednica ima dužnost brinuti se za svako malodobno 
dijete. Bračni ugovor roditelja alkoholičara otkazan njihovu malodobnu 
djecu odgajaju udomitelji.
Obrazovne ustanove su bez alkohola.Odgojitelji(Ravnatelji, Učitelji, 
Administratori)koji donose, konzumiraju alkohol su udaljeni, zabranjen im 
je pristup školama. Kršćanski odgojni objekti prebačeni su u javno 
obrazovanje(bez naknade). Kršćanski odgojitelji(Ravnatelji, Učitelji, 
Administratori)su uklonjeni i zabranjeni iz obrazovanja. Njihovi školski 
barovi su srušeni, njihov alkohol je uništen!
Svaka zajednica(Shire)ima dužnost brinuti se za svoje ljude.
Alkohol kao prijetnju zajednici treba obuzdati, iskorijeniti. 
Svaki Shire treba zabraniti alkohol i provoditi zabranu. 
Pokrajina zabranjuje proizvodnju, distribuciju alkohola. 
Ilegalna proizvodnja, distribucija alkohola je
procesuiranMSR6. Postojeća proizvodnja, distribucija Alkohola je 
obustavljena, zatvorena. Ne daje se naknada.Alkohol je uništen.
Uskratiti status dobrotvornih ustanova kršćanskim crkvama, kultovima, oslobođenje od poreza.

Učini pijanstvo zločinom,MSR2.Nema jamčevine za pijance.Svaki zločin počinjen 
u pijanom stanju udvostručuje se(x 2)Rehabilitacija.

Filtrirana voda
za dobro zdravlje!!!
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Drogaovisnost
Opće je poznato da tvari koje mijenjaju um (lijekovi)loše 
su za ljudski organizam.Ipak, 99 % ovisnika o drogama 
uzima drogu po vlastitom izboru. Oni su ili iznimno glupi 
ili samo ološ protiv zajednice.Ne sažalijevajte ovisnike o 
drogama, njihov problem su sami nanijeli.
Zatvori ove prijetnje zajednici,MSR4.Proizvođači, 
distributeri, dobavljači tvari koje mijenjaju um, 
nezakonite ili legalizirane, zatvoreni su,MSR7.
Legalizacija tvari koje mijenjaju um je zločinački, loš 
zakon koji je preokrenut.
Svaki zločin počinjen dok je bio pod utjecajem supstanci koje 
mijenjaju um(s)trostruki(x 3)Rehabilitacija.Biti pod utjecajem alkohola 
i tvari koje mijenjaju um Rehabilitacija se povećava za množitelj od 5
(x 5).

Nulta tolerancija na tvari koje mijenjaju um !!!

Kockanjeovisnost
Kockanje koristi ljudsku slabost, prijevaru da donese bijedu, siromaštvo 
pojedincima, obiteljima i zajednici.Promotori kockanja hvataju očajnike. 
Kockanje uključuje klađenje(na bilo što),lutrije(moraš biti u njemu da bi ga 
osvojio), nagađajući(vrijednosti sredstava za klađenje će se povećati)hedžing 
(osiguranje, budućnost, opcije,..).Ne žalite kockare. slabi, sebični, glupi 
pojedinci vjeruju da zaslužuju nezasluženo bogatstvo. Oni to ne čine. 
Izbjegavati! Sram! Držite ih odgovornima.
Iskorištavanje slabosti ljudi je zločin, pružatelji usluga kockanja u kavezu,MS
R7. Mjesta za kockanje(Kladionice, Burze budućnosti, Kockarnice, Reality 
zabava, Burze)su zatvoreni. Zaplijeniti sav profit, imovinu pružatelja igara na 
sreću i profesionalnih kockara(upravitelj fondova, špekulanti zemljištem, 
trgovci dionicama, terminski trgovci..). Odustani: Freehold(ulaganje u 
nekretnine).Pojedinci koji pobjeđuju(uključuje pobjednike zabavnog realityja),
izgubiti 100% poreza na dobitke. Zamijeni, pozovi na odgovornost,MSR7
Vlada dopušta kockanje.
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Sudionici reality zabavnih programa 
najsramotniji su kockari.Odvratno se 
ponašaju, izdaju, varaju, ponižavaju sebe, 
druge, lažu, kockaju se da dobiju.Dobitnici 
gube dobitke uz 100% porez na dobitke
(nezarađeni prihod). Klonite se igrača, 
promotora, sponzora.
Kockari su glupi, zavareni, sebični loši 
ljudi.Pružatelji usluga kockanja lažni su 
parazitski grabežljivi profiteri.Obojica su 
'Loši' odgovorni. Vlada koja dopušta 
kockanje je zamijenjena, dobiva,MSR7!

Nulta tolerancija na kockanje!
Nova tehnologijaovisnost
Ovisnici o novim tehnologijama mogu biti zabavni.Kampiraju ispred prodavača 
čekajući da kupe novi preskupi gadget.Kako glupo!
Ovisnici o novoj tehnologiji su glupa mutacija 'ovisnosti o kupnji'.Oni su 
najveći uzrok otpada. Odbacuju robu koja djeluje i ima dugi rok uporabe. 
Oni nikada ne nauče koristiti svoju novu tehnologiju. Jer ga nemaju 
dovoljno dugo.Ovi narkomani pretvaraju dugotrajni proizvod u 
jednokratni. Mani se, sram te zagađivače!
Većina novih tehnologija ne može se reciklirati. Stvaranje problema s 
odlaganjem otpada za Shire, buduće generacije.Proizvođač mikročipova 
izbacuje novi čip svakih 6 mjeseci kako bi zadovoljio ovisnike o novoj 
tehnologiji. Savršeno funkcionalni čipovi se odbacuju.Kakva šteta. Ekološki 
vandalizam. Proizvođač, distributer,MSR7!
Zajednica treba postaviti smjernice.CG rješenje, svaki novi proizvod ima 
rok trajanja od 7 godina.Ne može se zamijeniti novim modelom 7 godina. 
Kršenje,MSR7 !
prejedanjeovisnost
Prehrana je neophodna, bez nje ne možemo živjeti.Jelo je nužnost, prejedanje je 
ovisnost. Osobe koje prejedaju (ljudi s masnoćama) mogu se radovati tome što će 
postati, plaviti, više se znojiti, lakše se umarati, imati problema s pronalaženjem odjeće 
koja im pristaje, stolice će im biti neudobne, imati problema s vezanjem vezica.Imati 
začepljene arterije, visok krvni tlak, dobiti dijabetes, umrijeti mlađi, vjerojatno
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imaju pretile djece.

Salo je dobro za nilske konje i kitove.Za ljude je previše masnoće mučno. 
Zbog prekomjerne tjelesne težine osoba postaje zadihanija, letargičnija, 
lakše se umara, ima više bolesti, postaje teret sebi, obitelji, prijateljima, 
kolegama s posla, zajednici.Prekomjerna težina nije prihvatljiva. Zajednica 
ima moralnu i građansku dužnost pomoći.
Banket, gozba, švedski stol, dugi obroci nisu dostupni.
Prejedanje je out. Zabranjeno je konzumiranje alkohola za 
vrijeme jela. Pustinje su vani.Jesti male porcije je in! Pitka voda 
uz obrok je stigla! Vježba je stigla!
Prestani biti brbljav.Kraj, konzumiranje alkohola, 
korištenje umjetnih zaslađivača u hrani, piću.Puno 
smanjite koristeći prirodne zaslađivače, smanjite unos 
natrija, koristite samo jodiranu sol. Prestanite jesti 
proizvedenu hranu. Nemojte jesti više od 100 g mesa 
dnevno uključujući delikatese.

1 Bog čeka da čuje od tebe!
Ridatimolitva Dan dobrog zdravlja 12.1.7 NAtm

dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar (1svime) Hvala ti što me 
opskrbljuješ svakodnevnim pićem i hranom Pomozi mi 
da se ne prejedem i ne postanem plav
Trudim se zavrijediti male porcije hrane svaki dan Neka me 
poštede mučnih zdravstvenih problema zbog prejedanja Za 
slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Masni ljudi koriste ovu molitvu prije svakog hranjenja!

Nulta tolerancija na prejedanje!
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Pornografijaovisnost
Pornografija je zabava koja prikazuje nemoralnu požudu.Gledanje toga 
na kraju dovodi do želje za više, bizarnije, odvratnije, pokvarenije, 
mučnije.Pornografija je ovisnost o perverznjacima.
Pružatelji pornografije oslanjaju se na voljne i nevoljne 
sudionike.Ovi pružatelji iskorištavaju alkohol, ovisnike o 
drogama, stare ljude s demencijom, djecu robove, kako bi 
sudjelovali u njihovoj zabavi.Pružatelji pornografije, Vlada 
koja dopušta dobivanje pornografije,MSR7
Nemoralna požuda(pornografija)je zabava koja prikazuje golotinju, 
samozadovoljavanje, parenje: sa životinjama, djecom, osobama istog spola, 
suprotnog spola, transrodnim osobama.Pružatelji usluga(mediji, prostori)ove 
vrste zabave su zatvorene iMSR7.Svu pornografiju uništava Shire. Perverznjaci 
trebaju potražiti pomoć.

Obriši izbriši komadić,.. Pornografija !

Kupovinaovisnost
Uđete u trgovinu, ne možete izaći bez kupovine.Pušten je novi proizvod ili 
polugodišnja 'rasprodaja', stojite ispred trgovine mnogo sati, morate biti 
prvisvda biste dobili proizvod(s).Ti si ovisnik! Narkoman o kupovini! Trebaš 
pomoć. CG Gathering, Shire pružaju podršku.
Pohlepni profiteri koriste ove ovisnike u svoju korist.Marketinški stručnjaci 
stvaraju nešto novo(obično nepotrebno, smeće). Zatim to plasirajte kao nešto 
što svatko mora imati.Kupuje ovisnik o kupnji!
Reklamna kampanja uglavnom je usmjerena na ovisnike o kupnji.
Ponuditelji ovisnika o kupovini sa smećem veliki su izvor smeća, 
smeća.Prestaje oglašavanje nepotrebnih stvari. Isporuka 
neželjene pošte u poštanske sandučiće prestaje, kršenja: MSR4. 
Neosnovne stvari imaju dodatni porez od 50%.(smeće) nabijen. 
Ovisnici o kupovini traže pomoć.
Ljudi koji slabo koriste mozak, pate od dosade, imaju previše praznog hoda, 
previše novca, troše vrijeme na kupovinu.Provedite svoje vrijeme 
volontirajući, to se više isplati.Radi druženja prisustvujte okupljanju.

Ovisnici o kupovini glavni uzrok lavine smeća, tome je 
kraj!

10 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

Pušenje vapingaovisnost
Pušačima smrdi iz usta. Njihova odjeća smrdi. Smrde 
sobu.Njihov pepeo je posvuda. Njihove guzice su 
posvuda.Oni su prljavi, odvratni, smrdljivi 
pojedinci. Kloni se, sram ih bilo.
Pušači su sami sebi zdravstveni rizik.Opeku usne, 
zube, desni, usta, grlo, dušnik, pluća postaju 
bolesni, teret za zajednicu.Pušači su lijeni uzimajući 
mnogo pauza za dim i sami sebi uzrokuju bolesti. 
Držite ih odgovornima!
Pušači su zdravstveni rizik za druge.Trudne pušačice štete svom nerođenom 
djetetu.Nakon rođenja ova su novorođenčad osuđena na život pun 
zdravstvenih problema. Mogu imati deformitete, invaliditet,... Trudne pušače 
se kazneno gone, povrijeđujući nerođenu djecu:MSR3. Djeca čiji su roditelji 
pušači moraju tužiti roditelje za naknadu štete.
Pušači su nemarni.Pale požare, kuće, travu, šumu. 
Oni su odgovorni,MSR4i platiti odštetu.Ozljeđuju 
ljude i/ili životinje, MSR5i platiti odštetu. Ubijaju 
ljude i/ili životinje,MSR6i platiti odštetu.

Pasivni dim(napad)boli ljude.Pušači koji stvaraju 
pasivni dim se kazneno gone,MSR3i platiti odštetu.
Entiteti(zabava, slobodno vrijeme, posao,. )

koji dopuštaju pušenje kazneno se gone,MSR3i platiti 
odštetu. Vlada koja je dopuštala pušenje je smijenjena i 
dobila je,MSR7.
Godine 1951(poganski kalendar)utvrđeno je da je pušenje nezdravo 
teška prijetnja.Vlada i vladine agencije, odjeli koji nisu 'zabranili' 
pušenje nisu uspjeli služiti i zaštititi zajednicu.Donosi se retroaktivni 
zakon i ovi krivci dobivaju,MSR7i platiti odštetu.

Svaki pojedinac ili grupa, poslovni ili drugi subjekt koji promovira(besplatni proizvodi, 
oglašavanje, marketing), dopušta(roditelji, učitelji, posao, klubovi, restorani,
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mjesto za zabavu..), dobit(dobavljači, proizvođači, prijevoznici, 
veletrgovci, trgovci na malo), stavlja na raspolaganje 'Smokes, Vapes' 
i/ili pribor za pušenje dobiti,MSR7Nije važno što 'Smokes, Vapes' 
sadrži.Čin pušenja(parenje)je zdravstveni rizik.

Čin pušenja je 
zdravstveni rizik.
Nulta tolerancija prema pušenju!

Ljudi, organizacije koje stvaraju narkomane, hrane ovisnost 
su vrijedni prezira, nemoralni, kriminalci.Oni su odgovorni,
MSR7!

Bilješka !Ovo se odnosi na sve 'ovisnosti'.Maloljetni roditelji(17 Ona, 18 On)
su odgovorni.MSR1, 1svprekršaj, 2ndprekršajMSR2, izgubiti svu svoju djecu. 
Ne može se brinuti o drugim maloljetnicima.

Neuspješno 2Kanibalizam
Kanibalizam je klanje ljudskog tijela za hranu. Ili za 
presađivanje u druge ljude ili za eksperimente.
Kanibalizam je sakaćenje tijela radi izgleda(taština), 
članstvo u kriminalnim grupama, vjera. Custodian 
Guardian protivi se svakom kanibalizmu.

Jedenje dijelova ljudskog tijela, pijenje tekućina ljudskog 
tijela.Je li primitivno neprihvatljivo za razvijene civilizirane 
ljude. Čak i kada se radi simbolično. kršćani(pogani) u 
neredu koji proždire ljudsko tijelo(jedenje kolačića), pije krv
(gutanje alkohola).Ovaj ritual završava. Poganstvo završava. 
Kloni se, sramota!
Kanibalizam se koristi za presađivanje ljudskih ili 
životinjskih dijelova s   jednog tijela na drugo.Neki su 
dijelovi zapravo ponovno izrasli(laboratorij, životinje), zatim 
presađen. Transfuzija tjelesnih tekućina iz tijela u tijelo. 
Oba transplantacija, transfuzija kraj.1 BogDizajn ima 
početak i kraj. Transplantacija, transfuzija može produžiti 
život. Ometanje1 Bogdizajn početka i kraja.
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Kanibalizam je sakaćenje ljudskog tijela zbog izgleda 
(estetska kirurgija, implantati).Pripadnost kriminalnim 
skupinama(amputacija, piercing, tetovaža), religija 
(piercing, obrezivanje, ožiljci, tetovaža). Kanibalizam 
uklanja She jajašca kako bi stvorio 'Bebe iz epruvete'
(Bebe čudovišta).Sve ovo završava.
Estetska kirurgija se koristi samo kada postoji unakaženost 
zbog bolesti ili nezgode.Nije selektivan, nego služi sebičnoj 
taštini.Zdravstveni resursi ne troše se uzalud na selektivne 
projekte taštine. Svaki zdravstveni djelatnik koji obavlja 
selektivnu operaciju odjavljuje se iz registra,MSR6
Sakaćenja su dio pripadnosti kriminalnim skupinama
(amputacija, piercing, tetovaža), vjerske skupine 
(piercing, obrezivanje, ožiljci, tetovaža),Stop! Sakaćenje 
je zločin zajednice, uvreda1 Bog! Odgovornost(vidi 
bande)MSR, Zagrobni život se primjenjuje.
Ona koja se ne može razmnožavati, postaje udomitelj ili posvaja.Ona 

nema 'Čudovišne bebe'.Kreatori 'Čudovišnih beba' odjavljeni su, izgubili 
su profesionalnu akreditaciju, zatvoreni su,MSR7.
Kanibalizam, sakaćenje.. u zabavi(igre, video..)
završava.Postojeću zabavu koja prikazuje gore 
navedeno, Shire uništava.Ljudi koji proizvode, 
distribuiraju, pokazuju(u javnosti)dobiti ovu vrstu 
zabave,MSR7.

Kanibalizam, sakaćenje su zločini!
Neuspješno 3Zavist
Zavist, ogorčena čežnja izazvana tuđim izgledom, srećom, popularnošću, 
imovinom, kvalitetama, vještinama, talentom,...Ne samo da je zavidna 
osoba nesretna zbog svoje zavisti, već također želi nanijeti nesreću 
drugima.Zavidni ljudi također izražavaju 'Shadenfreude'(uzimajući 
zadovoljstvo)na tuđu nesreću.
Zavidna osoba motivira sebe da nadmaši ili poništi 
prednost suparnika.Pokreću dezinformacije, glasine
(ogovaranje iza leđa)uništiti ugled suparnika. Oni 
potiču opreznu akciju protiv suparnika.
Zavidna osoba je slijepa za dobre stvari koje ima u svom životu.
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Fokusiraju se samo na stvari koje drugi imaju, a koje oni žele. Zbog toga su 
bolesni od zavisti, mržnje.Mogu postati kriminalci, nasilni.
Zavidnim ljudima treba pomoć.Treba ih preodgojiti. Oni trebaju prigrliti 
1. vjeru i 'Manifest davatelja zakona'. Nadalje, trebaju početi meditirati
(nađite unutarnji mir).Zavidni ljudi koji se ne mijenjaju snose 
odgovornost.
Zavist je opasan emocionalni 'neuspjeh'.Zavidna osoba mora pokušati prevladati 
ovaj nedostatak. Ako je potrebno potražite pomoć.Drugi ljudi primjećuju zavidnu 
osobu. su pomoći. Prevladavanje zavisti zadatak je zajednice.

Zavist ne daj da tinja,..
Neuspješno 4Krivokletstvo

Krivokletstvo je kršenje zakletve, bilo prisegom na ono što je neistinito ili 
izostavljanjem onoga što je obećano pod prisegom.Krivokletstvo je namjerno 
davanje lažnih dokaza na sudu ili tribunalu. Krivokletstvo je davanje lažne 
prijave ili lažne izjave policiji. Osoba koja savjetuje, nagovara, navodi, pomaže ili 
potiče drugu osobu da pod prisegom da lažnu izjavu kriva je za podređivanje 
krivokletstva.Krivokletstvo je zločin,MSR3
Osoba se može lažno svjedočiti izvan pravosuđa, organa za provođenje zakona. Na 
poslu, kod kuće, kod prijatelja,..Sljedeće riječi povezane su s ovakvim ponašanjem:
prikriti, prikriti, prijevara, obmana, bajka, nepoštenje, iskrivljenje, pogrešnost, 
izmišljotina, krivotvorina, zabluda, neistina, neistina, pretvaranje, prijevara, izmišljotina, 
fikcija, izmišljotina, poluistina, svinjarija, pretvaranje, prijevara, velika priča, pređa ..

Nekrivično svjedočenje je nemoralno krivokletstvo. Odvratno ponašanje!
Potkopava povjerenje i sklad zajednice. Ovakvo ponašanje zaslužuje ukor 
i izbjegavanje, sramotu.Kazneno krivokletstvo potkopava, a pravda 
pronalazak istine.MSR3

Krivokletstvo odvratno ponašanje Klonite se srama

Neuspješno 5Pljačkati
Pljačka može biti emocionalna, intelektualna ili fizička. 
Riječi povezane s pljačkom:provala, zločin, pronevjera, 
odvlačenje, pljačka, dizanje, pljačka, pljačka, pljačka, 
branje, krivolov, racija, pustošenje, krađa, pljačka, 
uzimanje, krađa, plijen, krađa, krađa,... Ovo je neuspjeh. 
Zločin.

14 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

Emocionalna pljačka znači naklonosti ili usluge dobivene prijevarom pod 
pritiskom vršnjaka.Ova vrsta pljačke je nemoralna: rezultira sramotom i 
izbjegavanjem.Postoji emocionalna pljačka koja je kriminalna: ovisnost, 
ucjena, otmica,MSR7.
Intelektualna pljačka je nezakonito stečeno intelektualno vlasništvo, know how, 
osobna identifikacija..Planirana intelektualna pljačka je zločin,MSR5. 
Oportunistička intelektualna pljačka zločin,MSR4.Bilješka! Multinacionalne 
tvrtke ne mogu koristiti intelektualno vlasništvo u vlasništvu Shirea.
Fizička pljačka je roba ili novac stečen nezakonitim putem.Planirana 
fizička pljačka zločin,MSR5.Oportunistička fizička pljačka,MSR4.
Strani vlasnici(uključuje strane multinacionalne kompanije)
počiniti intelektualnu, fizičku pljačku kada se koristi 
globalno. Strani vlasnici pljačkaju domaće znanje, bogatstvo 
su pirati,MSR6.Lokalni entiteti pljačkaju lokalno znanje, 
bogatstvo su pirati,MSR6. Multinacionalne kompanije koje 
pljačkaju lokalno znanje i iskustvo, bogatstvo su pirati,MSR6. 
Vlasti koje dopuštaju 'piratstvo' izdaju svoj narod. 
Zamijenjen je i smatra se odgovornim,MSR7.

Držite Pljačkaše odgovornima, uvijek!
Neuspješno 6Sebičan(lanac zla)
Sebičnost, djelovanje ili motiv osobe, grupe ili organizacije bez obzira 
prema drugima, zajednici.Sebičnost se bavi vlastitim dobitkom, 
užitkom.Sebičnost je 7 karika lanca zla:
Pohlepa>profiterstvo>Bogatstvo>Gubljenje>Elitizam>Aparthejd>Nepravda. 7 
poveznica ima mnogo poveznica zle mutacije:
Sport slavnih~Davatelj kredita~Varljivo pakiranje~
Imanje~Strano vlasništvo~Franšizing~ Slobodno 
vlasništvo~Globalizacija~Šoping centar~Izbjegavanje 
poreza~Nezarađeno~Unija~Sveučilište~milosrđe

Lanac zla je bolest zajednice.Bolest s
simptomi sebičnosti, korupcije, nepoštenosti.Završava!
Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike 
(spavanje u kontejnerima za smeće)nedovoljno 
uhranjen (jede smeće), boreći se(uhode utjerivači 
dugova, maltretiraju, maltretiraju,..)narod.
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Mnogi njegovi ljudi ostaju bez svakodnevnih potrepština
(jestiva hrana, čista voda, pristojna odjeća, pristupačno, 
udobno, sigurno sklonište).Ovi potrebiti ljudi žive u bijedi, što 
često dovodi do zlouporabe sredstava ovisnosti(pušenje, 
alkohol, tvari koje mijenjaju um).
Ovo je sebična zajednica koja živi u 'lancu zla'', ne ispunjavajući svoju 
dužnost ljudske pristojnosti.Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, vaša je 
dužnost promijeniti stvari.Neuspjeh da se to učini nemoralno je Zlo je 
Anti 1Bog. Zlo je oduzeto, zatvoreno u kavez,MSR6

1 Bog čeka da čuje od tebe!
Lanac zlaMolitva
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj najskromniji vjerni 
čuvar čuvar (1svime) Zahtijeva pomoć pri pozivanju na odgovornost 
članova Lanca zla Traži da članovi Lanca zla budu kažnjeni sada iu 
zagrobnom životu Traži članove Lanca zla, Proživi loše za 7 
generacija
Neka dobro napreduje i neka se lanac zla skupi na 
slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Koristite ovu molitvu svaki put kada sretnete člana lanca zla: 
osobu, udrugu, korporaciju, organizaciju, vladu,...

Pohlepa>'Lanac zla' počinje kada jedna osoba, grupa, 
organizacija ili vlada sebično želi imati više(materijalne 
stvari, utjecaj, moć).Nego bilo koji drugi pojedinac, 
grupa, organizacija ili vlada.
Pohlepaje privatno vlasništvo, polaganje prava na intelektualno vlasništvo, negativni prijenos, 
slobodno vlasništvo, izbjegavanje plaćanja poreza, donacije koje se odbijaju od poreza, 
špekuliranje, izrabljivanje radnika(povremeno zaposlenje, ropstvo, nedovoljno plaćeno, nezdravo, 
maloljetno, neplaćeni prekovremeni rad, nesigurno, radi više, brže...).

Pohlepaje privatno vlasništvo(kapitalizam).Privatno vlasništvo 
podrazumijeva nedijeljenje. To je bahati elitizam. Privatno vlasništvo 
imovine, IP(Intelektualno vlasništvo)završava.Domaća imovina i IP se 
prenose(bez naknade)u Shire'. Tvrtke se pretvaraju(bez naknade)za 'CRon'
(Community Run Owned not for profit)!
Pohlepanagađa se(Kockanje)da će vrijednosti imovine, cijene, 
nezarađeni prihod rasti.Špekuliranje umjetno diže troškove, kredit
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dug(koristeći novac drugih ljudi)što rezultira smanjenjem priuštivosti. Nagađanje je 
protiv zajednice, nemoralno je kraj! Negative gearing, Freehold su otkazani! Burze 
dionica, terminske burze su zatvorene! Trgovanje, zaštita od rizika završava!

Pohlepaje izbjegavanje poreza(porezno priznata donacija, smanjenje poreza, porezno 
sklonište), kradu od zajednice.Izbjegavanje poreza je zločin,MSR6. Porezno priznate 
donacije su korupcija.Kraj donacija koje se odbijaju od poreza, završetak smanjenja 
poreza, regije poreznih skloništa se zatvaraju!

Pohlepastvara bogatstvo aparthejd! Imućni aparthejd 
je glavni uzrok nepravde!Bogatstvo aparthejd, 
nepravde su nemoralne, anti zajednica, anti1 Bog. Kraj 
bogatstva Apartheid odmah !!!
Pohlepaiskorištava radnike. Pohlepni profiterski šefovi koriste:Vjera vozača robova:
povremeno zaposlenje, ropstvo, maloljetnost, nedovoljno plaćeno, nezdravo, 
neplaćeni prekovremeni rad, nesigurno, radi više, brže.Ova vjera je nemoralna, 
nezdrava(stres, nesreće, smrt), antisocijalno. Šefovi koji primjenjuju dijelove ili 
cjelokupno vjerovanje vozača robova dobivaju,MSR6.

Nisu samo pojedinci pohlepni. Globalizacija je pohlepa, profiterstvo! Globalizaciju 
su oteli pohlepni profiteri kako bi je iskoristili za svoj piramidalni prodajni 
marketing(Slobodna trgovina)kako bi zadržali rast profita dok im ne ponestane 
zemalja i resursa.Slobodna trgovina je globalizacija koju pokreću multinacionalna 
poduzeća koja iskorištavaju radnu snagu, potkopavaju(ucjenjivanje) vlada.Kraj 
slobodne trgovine!

Obavezno

UzetiodPohlepan
Datipremapotrebiti

Zaplijenitibez naknade od Pohlepnika svu imovinu(osobne, 
komercijalne..), sebična prava(imanje, životno osiguranje, privatno super).
TrakaPohlepan od svih njihovih naslova(nasljedni, počasni, profesionalni)
. porećiPohlepne rukovodeće pozicije, okončati postojeće pozicije. 
Objavitinjihovo ime, slika(internet, vijećnica, zid srama...).
Suprotstaviti sePohlepa, globalizacija, slobodno vlasništvo, strano vlasništvo, nezarađeno, 
autorska prava, patenti, privatno vlasništvo, imanje...
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profiterstvo>sebična želja postaje stvarnost prijevarnim, 
nepoštenim, bezbrižnim, nemoralnim iskorištavanjem 
drugih, stjecanjem prednosti nad njima(pretjerano 
naplaćivanje, insajdersko trgovanje, hedging, zavaravajuće 
oglašavanje, iskorištavanje ljudskih slabosti i neznanja, 
korupcija, robovski rad, špekuliranje, prijevara,..).MSR6

Primjeri profiterstva protiv Boga i čovječanstva:
Varljivo pakiranjesmanjuje sadržaj paketa kako bi povećao profit. 
Iskorištavanje potrošača,MSR6
Pretjerano punjenjeiskorištava manjak ponude,MSR6 Namještanje 
cijenepripada kartelu kako bi se maksimizirao profit,MSR6
Špekulanti(Nekretnina)povećanje pristupačnosti doma.Uskraćivanje doma 
obiteljima koje se bore.Sve veći broj sirotinjskih naselja, beskućništvo:MSR6

Ucjena!Multinacionalni montažer u 'zemlji A' želi povlastice i porezne 
olakšice od 'vlade A'. 'Vlada A' odbija! Multinacionalni montažer traži od 
'Vlade zemlje B' ova Vlada pristaje na zahtjeve.Multinacionalni 
montažer zatvara proizvodnju u zemlji A

radnici sa vrećama sele u 'zemlju B'.Dobit se šalje kući, isplaćuje se kao 
bonusi rukovoditeljima(kriminalci),dividende dioničarima(paraziti).
Kako Multinacionalka(Kriminalno ugrožavanje zajednice, suvereniteta i 
bogatstva)djeluje; oduzeti stranim zemljama njihove resurse, intelektualno 
vlasništvo(izumi, know how, patenti, zaštitni znak), bogatstvo(primarni 
proizvođači, nekretnine, resursi)uz pomoć korumpirane vlade. Dobijte 
milostinju, poreznu slobodu, jeftinu radnu snagu koristeći ucjenu. Vladi je 
rečeno da će, ako ne kapitulira pred multinacionalnim zahtjevima, pronaći 
vladu koja ispunjava njihove zahtjeve(ucjena)i pomaknuti njihov rad.Oni 
koriste svoju korumpiranu domaću vladu kako bi zastrašili ili destabilizirali 
druge strane vlade kako bi unijeli promjene koje idu u korist Multinacionalki. 
Ako ovo ne uspije, izvršit će invaziju matične zemlje.

Najveća prijetnja demokraciji su multinacionalke
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Obavezno

Uzmi od parazitskih grabežljivih profitera!
Daj potrebitima!

(vidi Pohlepa mora učiniti)Goniti profitera:MSR6
Zamijenite privatno vlasništvo s,CRon!Rastaviti multinacionalku(CROn-u)
goniti izvršnog direktora, direktore, vlasnike:MSR6krajnji profiter-
ingprocesuirati profitere:MSR6
Bogatstvo>Stjecanje prednosti nad drugima 
akumulira ogromne količine materijalnih stvari, 
utjecaja, moći(Nakit, Nekretnine, Sluge, Luksuz, 
Položaji moći, Vlada)MSR6
Bogatstvo se akumulira na 3 načina:

'Lanac zla', 'Nepoštenje', 'Imanje'.
Težak pošten rad ne donosi bogatstvo! Težak 
i pošten rad dobar je za dušu i tijelo.

Bogatstvo je anti Zajednica ne zaslužuje nije prihvatljivo!
Biti bogat je grabežljivo privlačenje drugih grabežljivaca koji također žele imati 
bogatstvo na bilo koji način.Bogati koji pokušavaju povećati svoje bogatstvo i/ili ga 
zadržati učinit će sve, uključujući:podmititi, maltretirati, izdati, prevariti, prevariti, 
ubiti, lagati, ukrasti, utajiti porez.

Korumpirana vlada koju su kupili i kontrolirali bogati mijenja zakone kako 
bi stvorila "Nepravda".Ova Nepravda je Anti1 Bog!!!Korumpirana vlast i 
nepravda su zamijenjeni.Bogati se smatraju odgovornima:imovina lišenai
MSR6.

Bogatstvo glavni uzrok zla!
Vjera američkih bankara:Samo siromašni i siromašni plaćaju 
porez. Bogati plaćaju računovođu i utaju porez.Bankari, bogataši, 
računovođe!MSR6Istraživanja pokazuju da oni koji se bore, 
siromašni i potrebiti plaćaju više za sve.Bogati dobivaju količinske 
popuste i besplatne stvari.MSR6: za bogate!

Samo siromašni, siromašni su zatvoreni.Bogati dobiju odvjetnika. Ako 
treba, korumpiranom, državnom zaštitom.MSR6: za bogatu, korumpiranu 
vladu Bogati su glavni uzrok nemorala, pornografije i ostalog
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perverzije!Bogati su glavni uzrok zagađenja i smeća! Vjeruju da su 
zaslužniji od drugih, stvarajući elitizam i bogatstvo aparthejda! Bogati koji 
žele zadržati ili povećati svoje bogatstvo korumpiraju i potkupljuju vladu 
da donese pravičan zakon!Bogati plaćaju(porezno priznati rashodi)
novčane kazne. U zatvor idu siromašni, siromašni.

Bogati su paraziti, 'lanac zla'!Bogati su odgovorni za svoje antisocijalno 
ponašanje, antidruštveno djelovanje, antisocijalizam1 Bogponašanje!Bogatima 
se oduzima imovina, sudski se goni,MSR6rehabilitiran!
Nakon sanacije bogati ne smiju posjedovati nikakvu imovinu!Oni rade 
za zajednicu na1 x wmwdok ne umru!Bilješka!Imućni nemaju pravo 
na starosnu mirovinu! Moraju raditi dok ne umru!

Bogati prijetnja zajednici, okolišu!

Nitko ne zaslužuje biti bogat!!!!!!!
Gubljenje>Ljudski mentalitet ne može podnijeti previše 
svega(materijalne stvari, utjecaj, moć)što rezultira 
dosadom, željom za više, nemoralom, rasipništvom. 
Dijeljenje, kompromis, usklađivanje je bolje.
Ljudski dizajn podrazumijeva volju za preživljavanjem.Da biste preživjeli 
nedaće i ograničenja, potrebno ih je nositi. Nada(Snovi)i Pravda
(Odgovornost)su tu da pomognu!Smanjenje nade i kvarenje Pravde 
prijete sigurnosti i opstanku!
Primjeri anti1 Bogi protiv ljudskog otpada:
Previše novca_ ispunjava snove.Ponestaje snova koje 
treba ispuniti _vodi u dosadu, ekscentričnost, ovisnosti, 
nemoral, kriminal, želju za više, gomilanje...MSR6
Previše novca pokreće 'instinkt gomilanja'. Zadrži ono 
što imam, nakupi više! Što je moje moje je, što je 
tvoje želim kako god mogu.Želim sve! Nikad dosta, 
neću dijeliti!
Previše novca_dovodi do stjecanja neprimjerenog utjecaja u društvu koje 
idolizira novac i rasipanje koje on stvara.Utjecaj novca je pokvaren, stvoren
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moguće u društvu koje se prostituira do bogatstva i rasipništva!
Previše novca_dovodi do rasipanja novca na stvari koje 
nisu bitne:Alkohol, antikviteti, slavni sportovi, droge, 
kockanje, nemoralni seks, avioni, nakit, vile, nezdrava 
prehrana, taština, limuzine, penthausi, jahte, ...
Previše novca + neprikladan utjecaj = moć. Vlast stečena na ovaj način je 
korumpirana!Korumpirana moć pretvara se u nepravdu i tiraniju(pretvaranje 
jednakosti i demokracije u otpad).Kraj tiranije,MSR7.
Nagomilano bogatstvo treba zaštititi od drugih pohlepnih profitera i vlade 
socijalne pravde.Porezno odbijene donacije članovima parlamenta 
osiguravaju da razumiju koga predstavljaju.Ostali pohlepni profiteri 
zbrinuti su prijevarom, nepoštenjem, maltretiranjem,.. Konkurencija i 
nevoljni političari su izloženi dezinformacijama, glasinama, maltretirajućoj 
medijskoj kampanji.
Bogati koriste moć kako bi osigurali da su zakoni tu 
da ih zaštite od plaćanja poreza, gubitaka, a kada 
imaju gubitke, spašava ih korumpirana vlada
(Američki Wall Street, Kina, UK City of London). 
Bogati ne plaćaju poreze, a ipak imaju korist od 
svega što im vlada pruži.Bogati su paraziti, rasipnici 
bogatstva zajednice na nebitne stvari, mito, 
gomilanjeMSR6
Podrška bogatih rasipnika i skupljačaGlobalizacija.Oni upravljaju stranim 
poreznim oazama u kojima parkiraju svoje bogatstvo.Sve porezne oaze su 
zatvorene, imovina oduzeta, njihova vlada zatvorena,MSR6

Uzmi od rasipnikaDaj Zajednici

Obavezno(vidi Pohlepa mora učiniti) Kazniti rasipnike,MSR6

Suprotstaviti se, kraj:Nacije Commonwealtha, imanje,Freehold, Freetrade, 
Globalizacija, Privatno vlasništvo, Porezna oaza, Ujedinjeni narodi, Bogatski 
apartheid!
Elitizam>Imati previše, dovodi do vjere u nepogrešivost
(biti bolji, zaslužniji od drugih).
Elitizam u osnovi znači(1 osoba ili grupa vjeruje da je bolja od ostalih, da 
zaslužuje više nebitnog, više poštovanja, više prava..) sebična oholost.
Elitizam rađa:Ambicija, aparthejd, arogancija, korupcija, nepoštenje, 
prijevara, diskriminacija, nepovjerenje, pohlepa, u pravdi, ljubomora, 
profiterstvo, sebičnost, zlouporaba supstanci, pobjednici,...
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Primjeri anti1Bog, anti elitizam čovječanstva:
Elitisti se urote da sebi daju dodatne privilegije na račun svih drugih 
ljudi.Što je diskriminacija i iskorištavanje drugih u svrhu 
samozadovoljavanja.Elitisti su arogantni sebični antizajednica, 
neprihvatljivi. Sramite ih se, klonite ih se!!
Elitisti(plave krvi, monarsi, bogataši, megalomani)vjeruju da su zbog 
svog uzgoja rođeni da vladaju državama, organizacijama. Plave krvi, 
monarsi, bogataši i megalomani podržavaju uzgoj koji je loš za vrstu
(pogrešni geni). 'Bolesna arogancija'. Skrbnici Skrbnici protive se 
nasljednom:tiranija, bogatstvo, položaj, moć.

*Plava krv je kanalizacija ljudskog tijela.

Sveučilišta su arogantni korumpirani elitisti.Koriste se kao prečac do bogatstva i 
moći.Korumpirana 'Old Boys Network'. Siromašnima su potrebne visoke ocjene 
da bi studirali na 'Univerzitetu'. Bogati plaćaju unaprijed. Njihova djeca znaju biti 
glupa, oni stignu učiti. Imajte privatnu poduku i pomoć mreže starca.Neozbiljne 
diplome troše resurse zajednice i gube vrijeme od strane studenata(nebitne 
diplome, previše slobodnog vremena, preplaćeni edukatori,..)! Studenti bez 
radnog iskustva su preplaćeni. Zatvorite sveučilišta.Zamijenite korištenje CG 
Apprentice koncepta kao vodiča!
Olimpijske igre(ljeto, zima, para)su elitisti, korumpirani, 
rastrošni, nepošteni.Oni su elitistička zabava(1 pobjednik, 
mnogo gubitnika). Stvaranje ogromnog duga 'Shireu' za 
zabavu imućnih!Otkažite Olimpijske igre, reciklirajte 
dvorane i zatvorite MOK.
Olimpijci nisu šampioni, heroji, idoli ili uzori. Oni su sebični, pohlepni, 
parazitski teret zajednici.Muče svoje tijelo, prekomjerno vježbaju, koriste 
legalne, ilegalne suplemente. Kasnije u životu predstavljaju teret za 
sustav zdravstvene zaštite zajednice.Oni rasipaju oskudne resurse 
zajednice za treninge i olimpijska borilišta, infrastrukturu. Smijenite 
Vladu koja troši na Olimpijske igre!
Natjecateljski profesionalni sport je elitistički, korumpiran, nepošten.Potpomognuti 
nemoralnim smećem, pohlepnim medijima koji stvaraju i raspolažu sportomSlavne osobe. 
Natjecateljski profesionalni sportovi, sponzorirani od strane pružatelja usluga ovisnosti 
(alkohol, kockanje, pušenje).Dovođenje do varanja, kockanja, korištenja
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zlouporaba supstanci koje mijenjaju tijelo i um, stvaraju 
neprikladne rolne modele..Custodian Guardian protivi se 
natjecateljskim sportovima i natjecateljskim profesionalnim 
sportovima.

Universe Custodian Guardians vjeruju da je svaka osoba zajednički 
nasljednik svih prirodnih resursa, izuma i intelektualnog vlasništva, 
mogućnosti i prilika akumuliranih u prošlosti i sadašnjosti(socijalna 
pravda: jednaka raspodjela svega navedenog za sve ljude).

Socijalna pravda je a1 Bogs obzirom na pravo.Elitizam je antisocijalna pravda, 
anti1 Bog. Elitizam je nemoralan, kriminalan, neprihvatljiv. Zakoni služe većini.
Manjinski zakoni koji pogoduju elitizmu su koruptivni, nepravedni, zamijenjeni 
su. Vlade koje potiču, njeguju elitizam su nepodobne za vladanje. Smjenjuju se i 
kazneno gone:MSR6

Obavezno

Otpad elitizma>Uspostavite jednakost
Elitističke školepostanu javne besplatne obrazovne škole! Elitne 
bolnicepostanu javne besplatne zdravstvene bolnice! Elitistički 
smještaj za umirovljenikeprijenos naShireumirovljenički dom ! 
Privatne plažepostati javne plaže! Golf Klubovipretvoreni su u 
tržnice!
Sveučilištapretvaraju se uCRonrad kapela!Oni koriste CG koncept 
naukovanja!
Olimpijske i sportske natjecateljske arenesu srušeni! Elitni 
trofeji i rekordisu uništeni od straneShire! Privatni klubovi 
bilo koje vrstepostati javna domena! Slobodno vlasništvo
postaje zajednicaShirevlasništvo! Poduzeće u privatnom 
vlasništvupretvara se uCRon!
Nasljedna tiranijapostaje slobodno birano povjerenstvo s više izbora! 
Custodian Guardian zajednica jednakosti1 Bog'somiljeni!Pridruži nam se!
Aparthejd bogatstva>'imati sve' diskriminirati, spustiti 
pogled i poniziti'Nemam'(bogatstvo aparthejda). Imovinski 
aparthejd je nejednaka raspodjela društvenog bogatstva!
Nejednaka raspodjela bogatstva je nemoralna,Anti 1Bog
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Imovinski aparthejd je nepravedan, zločin:MSR6
Povećanje bogatstva aparthejda povećava sigurnosni rizik 
za zajednicu.Što se brže razvija nejednaka raspodjela 
bogatstva zajednice, vjerojatnije su anarhija, građanski 
nemiri!Bogatski aparthejd je neprihvatljiv, došao mu je kraj! 
Parazitski predatorski profiteri, skupljači bogatstva 
smatraju se odgovornima,MSR6
Primjeri Anti1 GODi apartheid protiv bogatstva čovječanstva:
Imanjeprenosi bogatstvo, položaj i moć povećava 
bogatstvo apartheid.Primjeri: monarhisti, privatno 
vlasništvo, dinastije,.. Ovaj kraj je !
Globalizacijabogate nacije maltretiraju(blokada, cijeđenje 
kredita, rušenje vlade, sankcije, invazija)siromašne nacije koje 
se bore da jeftino prodaju svoje resurse.Multinacionalni 
profiterski konglomerati ucjenjuju siromašne zemlje. Tako da 
mogu iskorištavati svoje jadne ljude kao dječju radnu snagu, 
ropsku radnu snagu radeći duge sate nedovoljno plaćene, 
nezdrave, nesigurne,.. Ovo je kraj!
plaćenejednakost glavni uzrok bogatstva aparthejda! Primjeri: 
Za svaki 1$ američki radnik dobiva najbolje plaćenog 
primatelja 13$. Što se više popnete na ljestvici, to će vam biti 
više pogodnosti. Oni koji najviše zarađuju također dobivaju 
pogodnosti!Ovo završava! Preplaćeni, pohlepni, parazitski 
zaposlenici odgovaraju.
Nezaslužene koristiuključuju:osiguranja(zdravlje, stomatologija, 
život, zaštita prihoda); vrtić, mirovina, naknada za studij, bolovanje, 
godišnji odmor, radni staž...
Nezaslužene povlastice: Bonusi, prijevoz kući, kreditna kartica,plaćeno: izleti, hoteli, 
posjeti restoranima, aktivnosti u slobodno vrijeme(golf, teretana, tenis,..),papirnica, 
Računovođa(izbjegavanje poreza)..Beneficije i povlastice dodatno povećavaju 
nejednakost plaća. Na svakog najplaćenijeg zaposlenika može se zaposliti 20 vrijednih 
radnika. Kraj ovim nezasluženim pogodnostima i povlasticama!

Obavezno
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Kraj bogatstva aparthejdaUspostavite jednakost bogatstva
Imanje: prenošenje bogatstva, položaja, moći, krajeva!Imovina postaje opći 
prihod!Prenose se osobni predmeti, kontinuitet znanja(Imanje)! Bilješka!
Prihvaćanje bogatstva, položaja, moći, povlači i nasljeđivanje krivnje, 
obaveza.
Globalizacija:Multinacionalke su procesuirane,MSR6,razmontirano da 
postane lokalnoCRon!Vlade koje podržavaju globalizaciju su smijenjene, 
pozvane su na odgovornost,MSR6.
Privatno vlasništvo: završava!Komercijalni(mali, veliki, višenacionalni)
postatiCRon!Domaći transfer do'Shire'!
Dobit: završava!Primjenjuje se neprofitna rentabilnost!

plaće: nejednakost je zamijenjena sa Skrbnik Skrbnikwmw!

Širenje bogatstva aparthejd brzi put do nepravde!
Nepravda>Prethodnih 6 karika u lancu zla vodi korupciji pravnog sustava i 
nepravdi(Imenovanje, Loš zakon, Korumpirani zakon, Nekretnine, Privatno 
vlasništvo, Nezarađeno, Samoregulacija, Izbjegavanje poreza,..). Ovo završava!
Zamjenjuje ga Custodian Guardian Justice na temelju 'Manifesta davatelja 
zakona'.
Dječje nepravde: premlaćivanje, prosjačenje, 
zlostavljanje, rad, pedofilija, prostitucija, vojništvo, 
bombaš samoubojica.. Dječje nepravde su najgori oblik 
nepravde, neuspjeh zajednice. Završava!Krivi odgovaraju!
Ženske nepravde: obiteljsko nasilje, razlika u plaćama, 
prostitucija, silovanje, vjersko, seksualno uznemiravanje, 
ropstvo,... Rješavaju se nepravde prema ženama, neuspjeh 
zajednice! Krivi odgovaraju!
Nepravde zajednice: Pohlepa, profiterstvo, bogatstvo, rasipanje, 
elitizam, bogatstvo aparthejd.Nepravde u zajednici su riješene!Krivi 
odgovaraju!
Loš zakon nepravde: Slobodno vlasništvo, autorsko pravo, patent(Intelektualno vlasništvo )
, Privatizacija komunalija, Porezno priznate donacije..Loš zakon se ukida! 

Unatrag do 0.1.1.1(01.01.2004.)!Ponovno osuđen(obavezno).
Korumpirane zakonske nepravde: Diplomatski imunitet, Dvostruka opasnost, 
Pregovaranje o krivnji, Imunitet, Zastara, Privilegije,...Korumpirani zakon se 
ukida! Unatrag do 0.1.1.1(01.01.2004.).Ponovno osuđen(obavezno).
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Vjerske nepravde: celibat, obrezivanje, 
egzorciranje, oprost, zlostavljanje, pedofilija, 
privilegija, žrtvovanje, diskriminacija žena,..Osudite, 
izbjegavajte vjerske nepravde i postanite skrbnik!
Pozvati kler na odgovornost.
Nepravde u upravljanju: atentat, mučenje, pogubljenje, 
korupcija, bogatstvo, aparthejd, invazija, tiranija... 
Zamijenite Tyranny s višestrukim izborom 1svprošlo 
mjesto slobodno izabrano upravljanje odborom. 
Progoniti tiraniju:MSR7Vlada koja ubija, pogubljuje, 
napada, muči je Zlo je zamijenjeno, zatvoreno,MSR7 
Korumpirano upravljanje bogatstvom-aparthejdom je 
zamijenjeno i procesuirano:MSR6
Svaka osoba ima moralnu i građansku dužnost stati na kraj nepravdi.Držite 
odgovornima ljude koji su uzrok i posljedica nepravde. Zamijenite vladu koja 
dopušta nepravdu.Držite političare odgovornima.

Nulta tolerancijadonepravda!
Karike 'Lanca zla' proširene su mnogim zlim poveznicama:
Sport slavnih~Davatelj kredita~Varljivo pakiranje~Imanje~Strano 
vlasništvo~Franšizing~Slobodno vlasništvo~Globalizacija~Šoping centar
~Izbjegavanje poreza~Nezarađeno~Unija~Sveučilište~milosrđe~

Sport slavnihje dio kulture Lanca zla.
Korumpirana elitistička pohlepa i zabava vođena profitom.To je zabava 
za besposlene bogataše koji se dosađuju.Odvratite pažnju povlaštenih od 
spoznaje koliko su zapravo iskorišteni.
Slavne sportske osobe, elitistički zabavljači koji čine sve kako 
bi pobijedili, srušili rekorde, bili obožavani(idoliziran).Potreba 
sportskih sudionika da dobiju elitističko priznanje + sponzori' 
(parazitski predatorski profiteri)a suučesnički trash mediji 
stvorili su grozotu:'Sport slavnih'.
Sportovi slavnihsudionici, plaćeni su(izravno, donacije, sponzorirano,..) 
profesionalni zabavljači:Američki nogomet, australski nogomet, automobilske 
utrke, bejzbol, košarka, boks, šah, kriket, biciklizam, F1, Gran Prix, gridiron, 
konjske utrke, golf, hokej na ledu, motociklističke utrke, paraolimpijske igre, 
ragbi, nogomet, ljetne olimpijske igre, Plivanje, tenis, hrvanje, Zimske 
olimpijske igre, jedrenje,..
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Sport slavnihtreba namjenske objekte(Dvorana, stadion..), 
infrastruktura(Željeznica, ceste..).Time se troše resursi zajednice i 
stvaraju dugoročno (Shire)dug.Ova postrojenja rasipaju energiju i 
stvaraju puno smeća.Prestati graditi te objekte i rušiti postojeće.

Ovi događaji nude zabavu, alkohol, Colu, druga slatka pića, kockanje, 
nezdravu hranu(masno, masno, slano, slatko)često praćena nasiljem
(napad, bijes, bacanje predmeta, vandalizam).Stvaraju puno smeća(boce, 
limenke, hrana, papir, plastika)koje treba pohraniti(odlagalište).Kockanje 
vodi kriminalu: varanje(nobliranje, namještanje rezultata,..).

Sport slavnihputem Sponzora povećava ovisnosti:Alkohol, pušenje, 
kockanje, kupovina, droga,...Ove ovisnosti(Nulta tolerancija) 
predstavljaju teret za pojedince, obitelji i zajednicu.
Sport slavnihglavni uzrok ovisnosti o kupovini.Marketing stvara potražnju 
korištenjem odanosti lokalnim idolima(slavne sportske osobe)potaknuti 
ovisnost o kupnji(oprema, oprema, smeće). Ti si budala koja previše plaća 
odjeću i obuću!!!Navijači se ponašaju kao zombiji(bez pameti).
Sportske slavne osobe suPohlepni medijikreacije za povećanje profita za 
sebe, druge pohlepne parazitske grabežljive profitere(junk food prodajna 
mjesta, kockarnice, proizvođači alkohola, pornografija, proizvođači pušača, 
prostitucija,..).Nakon što popularnost slavne osobe opadne, ona se odbacuje 
i zamjenjuje novom slavnom osobom.
Potreba da ostanu popularni, da pobjeđuju, navodi sportske slavne osobe da istraže svoje
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tamna strana.Nemoralnost(Preljub, 
Golotinja, Pornografija)koristi se za 
pridobijanje pozornosti. Zlouporaba 
supstanci(Alkohol, pušenje, steroidi, droge)
koristi se za stres, nastavite s izvedbama.
Pohlepni trash mediji koriste ovo 
ponašanje kako bi povećali profit, na kraju 
odbacili slavnu osobu koju su stvorili

Korištenje sportskih slavnih osoba kao manekenki, idola, nedopustivo je.Slavne 
sportske osobe su lažni idoli koje vrijeđaju1 Bog. Smijenjeni su edukatori koji 
promoviraju sport slavnih. Roditelji koji dopuštaju svojoj djeci da se bave 
slavnim sportom i štuju sportske slavne neodgovorni su loši roditelji.Zajednica 
ponovno odgaja ove loše roditelje.
Sport je zabava u slobodno vrijeme, a ne posao. Lijen(glup)student dobiva sveučilišnu 
stipendiju(sport).Sveučilište, sponzori i prljavi mediji stvaraju lijene, glupe, beskorisne 
sportske slavne osobe. Ovo završava.Sveučilište je zatvoreno, sponzorstvo prestaje, 
prljavi mediji se zatvaraju, sportska slavna osoba dobiva slabo plaćeni posao.

Ukinite sport slavnih, srušite dvorane..
Zamijenite slobodnim aktivnostima zajednice sudjelovanjem javnosti.

Kreditnadavatelj >Zajmodavac predator> Lihvar
Pružanje kredita(kartica, kredit, hipoteka)za profit je grabežljivo 
posuđivanje operacije 'Lin Shark'.Dopušteno je predatorsko 
kreditiranje, koje potiče korumpirana kriminalna Vlada. Predatorski 
zajmodavac koristi kriminalce(Utjerivač dugova)kako bi naplatili 
svoj kredit emocionalnim, fizičkim nasiljem.
Kraj kredita za profit!Njegovi pružatelji usluga su zatvoreni, 
procesuirani,MSR6.Vlada koja dopušta ili potiče predatorsko 
kreditiranje biva smijenjena, procesuirana,MSR6
Skrbnik skrbnik odobrava beskamatne nenaplative zajmove.Vraćate 
samo posuđeni iznos(bez naknada, bez kamata).Ne morate vratiti ako to 
ne možete učiniti. Ako to učinite, kada možete, nemojte vraćati više od 
10% svoje tjedne plaće.

Utjerivači dugova su zatvoreni, zatvoreniMSR6
Varljivambalaža(prijevara potrošača)MSR3
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Profitno orijentirana gospodarstva dopuštaju nemoralne kriminalceVarljivo 
pakiranje(Prijevara potrošača)'.Potrošači trebaju zaštitu od lažnih, 
nepoštenih i pohlepnih parazitskih predatorskih profiterskih proizvođača, 
proizvođača i trgovaca koji koriste „Lažnu ambalažu“(smanjivanje sadržaja) 
iskoristiti(oderi, skini)potrošača.
Primjeri kako funkcionira lažljiv, nepošten i pohlepan sustav.
Proizvedeni proizvod dolazi u pakiranju od 0,440 kg s oznakom njihove 
robne marke.Isti proizvod također ima oznaku maloprodajne kućne marke, 
ali je sadržaj pakiranja smanjen na 0,415 kg. To se radi kako bi trgovac na 
malo mogao prodati svoju domaću marku po nižoj cijeni od marke 
proizvođača.Ovo je za budalu(prevaren, nepošten, pohlepan trik)potrošača 
natjerati na razmišljanje da je domaća robna marka povoljna zbog niže 
cijene. U stvari, budući da potrošač dobiva manje proizvoda, nema uštede i 
ponekad potrošač u stvarnosti na kraju plati više.Prijevara potrošača!!! MSR3

Pakiranje često dolazi s manje od punog sadržaja(preveliko pakiranje). 
Pakiranje je dizajnirano za 6 artikala, ali sadrži samo 5.Svrha ove prijevare je 
prevariti potrošače u uvjerenju da dobivaju više nego što stvarno dobivaju!
Prijevara potrošača!!!MSR3
Dobijte manje > platite više!Proizvođač dodaje manje soli i/ili šećera. 
Označava proizvod 'Sniženo' i naplaćuje više! Sniženo znači prenijeti 
potrošaču da postoji dodatni trošak (nešto je izvađeno, sniženo). Stoga je 
potrebna viša cijena.Nije točno, nema dodatnih troškova. Proizvođač je 
stavio manje, pa bi cijena trebala biti niža.Prijevara potrošača!!!MSR3

Uvozna roba pakirana da izgleda kao lokalni proizvod.Prijevara potrošača 
MSR3.Lokalni proizvod upakiran da izgleda strano, uvezen.potrošač
- prijevaraMSR3.

Obavezno
Vlada će standardizirati veličinu sadržaja pakiranja(UCG PS 1). Standard se 
mora primjenjivati   na komercijalnu, industrijsku i osobnu ambalažu. Bilješka!
Carske mjere su zastarjele. Ambalaža se također može reciklirati.
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čvrsta[gram (g) Kilogram (Kg) Tona (T)] 
tekućina[mililitar (ml) litra (l) Kilolitar (Kl)]

1 g > 2 g > 5 g > 10 g > 20 g > 50 g > 100 g > 200 g > 500 g >
1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 
T>2 T>5 T>10 T>20 T>50 T>100 T>200 T>500 T>
1 ml > 2 ml > 5 ml > 10 ml > 20 ml > 50 ml > 100 ml > 200 ml > 500 ml
> 1 l>2 l>5 l>10 l>20 l>50 l>100 l>200 l>500 l>
1 Kl > 2 Kl > 5 Kl > 10 Kl > 20 Kl > 50 Kl>100 Kl>200 Kl>500 Kl
PS 1(Standardno pakiranje)pokriva potrebe potrošača:pošteno jednostavno 
usporediti količine proizvoda i pakiranja. Solidne težine(g, Kg, T), Tekući utezi
(ml, l, Kl)pakirati, distribuirati i prodavati u količinama prikazanim u tablici.
Ambalaža se mora reciklirati.
KrajVarljivo pakiranje

UspostavitiUCG PS 1(Standardno pakiranje)
Usmjeravanje potrošača
Čvrsti, tekući utezi moraju pokazati cijenu za1 kg,1 lza usporedbu 
cijena + stvarna težina i cijena.
Proizvod snajmanji kg, lcijena je 'Cjenkanje'.

Podržava standard pakiranja PS 1
kazniti Varljivo pakiranje!

Imanje(nasljeđe)
U društvu vođenom sebičnom pohlepom nakon smrti 
pojedinca uobičajeno je prenijeti položaj, moć i bogatstvo.
Stvaranje Elite nezasluženog nezasluženog položaja, moći 
i bogatstva.Ovo ponašanje je uzrok i posljedica bogatstva 
aparthejda, zločina,MSR6.
Bilješka!Preuzimanje posjeda je prihvaćanje dugova iz prošlosti, odgovornost za krivnju!

Nasljeđivanje položaja završava.Zamjenjuje se napredovanjem radnim 
iskustvom + daljnjim studiranjem + stažom.
Kraj nasljeđivanja moći.Zamjenjuje ga slobodno izabrani odbor s više 
kandidata.Vodstvo prema 1 je tiranija(nasljedni, politički)završava. 
Vodstvo izabranog Odbora je pošteno.
Kraj nasljeđivanja bogatstva.Sve ide u državne prihode.Skrbnik skrbnik 
prenosi kontinuitet znanja, tradiciju, uspomene,
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vjerovanja..Skrbnik skrbnik prenosi duh zajednice i odgovornost.
Skrbnik skrbnik prenosi filozofiju1 Bog1 Vjera 1 Crkva Oni također 
prenose svoj vodič,'Manifest davatelja zakona'!

Strano vlasništvo(Izdaja)MSR7
Dopuštanje strancima da kontroliraju, iskorištavaju, posjeduju, pljačkaju 
jeIzdaja!Vlada koja dopušta strancima da iskoriste prednost(Oderi, skini)
mještana čini izdaju(kriminal).Vlada je smijenjena i procesuirana. MSR7.
Strano vlasništvo prestaje bez naknade.
Primjeri kako funkcionira izdaja stranog vlasništva:
Strano vlasništvopromijeniti, pokvariti, uništiti lokalno:kulture, poslova, vrijednosti, 
tradicije.Strano vlasništvo pljačka domaće:Intelektualno vlasništvo, resursi, know how, 
bogatstvo...Strano vlasništvo prestaje. Prestaje slobodna trgovina.

Strano vlasništvopodiže cijene zemljišta, nekretnina. Zbog 
čega nisu pristupačni za 1svkupaca kuća'.Sve veći broj 
beskućnika.. Strano vlasništvo nad 'Freeholdom'(zemljište, 
nekretnina)završava. Oduzima se bez naknade.
Strano vlasništvoentiteta rezultira stranim vodećim pozicijama.
Uskraćivanje mještanima da drže te položaje. Smanjenje 
mogućnosti napredovanja, povećanje nezaposlenosti..
Zaglupljivanje lokalnog osoblja. Ovo završava!
Strano vlasništvoproizvodnje rezultira uvozom svojih zaliha.Radije 
kupujte domaće.Također se lokalno intelektualno vlasništvo odnosi u 
inozemstvo! Kraj stranog vlasništva nad proizvodnjom!MSR7
Strano vlasništvozabave potkopava lokalne talente i njihove mogućnosti.
Ispiranje mozga lokalnog stanovništva kako bi postali strani kulturni klonovi 
koji gube svoj entitet.Strano vlasništvo nad zabavnim sadržajima najveća je 
prijetnja lokalnoj kulturi, običajima, dijalektu i tradiciji. Ako ste Amerikanac 
gledajte američku zabavu. Ako niste, nemojte gledati američku zabavu. Kraj 
stranog vlasništva nad zabavom!
Strano vlasništvodovodi do odlaska lokalnog bogatstva u inozemstvo.Ostavljajući 
mještane siromašnima i neimaštinama.Strani gospodari posjeduju lokalne seljačke 
sluge. Kraj stranog vlasništva!MSR7

Strano vlasništvofranšiza uništava lokalno poslovanje, 
jedinstvenost i raznolikost.Potkopavanje lokalnih tradicija 
nametanje neprikladne strane kulture lokalnoj zajednici.
Izdaja mještana. Kraj inozemnog franšizinga!
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Strano vlasništvoresursa dovodi do toga da strani vlasnik jeftino prodaje 
resurse svojoj zemlji podrijetla čime im pomaže. Pljačka mještana resursa, 
njihovog bogatstva.Dopuštanje strancima da posjeduju lokalne resurse je 
izdaja,MSR7
Strano vlasništvoproizvodnje i distribucije hrane.Proizlaziti: Proizvodnja hrane 
namijenjena je izvozu, ostavljajući lokalno stanovništvo s izvoznim otpadom po visokim 
cijenama. Također će neke lokalne namirnice biti zamijenjene stranom prehranom.Kraj 
stranog vlasništva nad proizvodnjom i distribucijom hrane!MSR7

Strano vlasništvomedija je invazija potajno. Strani mediji utječu na 
lokalno stanovništvo u korist stranaca.Uništavanje lokalne kulture, 
baštine, tradicije, korumpiranje političara, Vlade. Vlada gubi 
suverenitet, izdaje lokalno stanovništvo, izdaja,MSR7
Strano vlasništvodovodi do ucjene.Strane multinacionalne kompanije 
zahtijevaju da im Vlada da milostinju, poreznu slobodu i jeftinu radnu snagu. 
Vladi se prijeti da ako ne kapitulira pred zahtjevima stranih vlasnika. Pronaći 
će vladu koja ispunjava njihove zahtjeve i tamo će preseliti svoje operacije.
Primjer: Australska vlada redovito plaća(100 milijuna)stranim 
multinacionalnim automobilskim tvrtkama. Poslali su izvršne bonuse kući i 
povećali dividende svojim stranim dioničarima.Bilješka!Australija je na kraju 
rekla ne ucjenama stranih proizvođača automobila. Proizvođači automobila
(Ford, General Motors, Toyota)zatvorene tvornice i Custodian Guardian ne 
koriste prijevoz ovih tvrtki, ne može im se vjerovati.Nulta tolerancija prema 
multinacionalkama!!!
Strano vlasništvomoguće je zbog izdaje korumpirane Vlade.Vlada i 
državni službenici koji su omogućili ovu izdaju trebaju biti smijenjeni i 
procesuirani za 'izdaju':MSR7.

Obavezno
Otkaži strano vlasništvood:Imovina, poduzeća, proizvodnja, primarna 
proizvodnja, resursi, nekretnine, intelektualno vlasništvo, zemljište! Bez 
naknade.
Zakoni, strano vlasništvo, zločin: Izdaja,MSR7.Imovina, poduzeća, 
slobodno vlasništvo, IP, resursi koji su već u vlasništvu stranaca 
oduzimaju se bez naknade.
Zamijenite tvrtke u stranom vlasništvuCRon(Neprofitna 
organizacija u vlasništvu zajednice)! Podržite CRon!Klonite 
se multinacionalki!
Zamijeniti, procesuirati(Izdaja)Vlada, državni službenici koji
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dopuštaju ili potiču strano vlasništvo!MSR7Strano vlasništvo je invazija 
i okupacija bez uporabe vojne sile.Obranite svoju zajednicu od ove 
prijetnje.
Dopustite samo uvoz koji ne konkurira ili zamjenjuje lokalnu robu i usluge.
Potaknite lokalnu proizvodnju i usluge kako biste izbjegli uvoz. Provincijska 
samodostatnost je najbolja tehnika preživljavanja.

'Otkaži strano vlasništvo'
'Sačuvajte lokalna radna mjesta'

Franšizing(Poslovni model: kloniranje)MSR6
Franšizingje pohlepni, profiterski marketinški sustav kloniranja. Koja 
koristi određeni poslovni model nego se klonira.Namijenjen je 
osrednjem malom profiterskom kapitalistu. Širiti rak poput
(Globalizacija) nad Planetom.Kupci gube svoj identitet. Izgledaju i jedu 
isto u New Yorku ili Berlinu. Bezumni zombiji. Ovo završava!
Franšizinguništava lokalne tradicije, kulturu, jedinstvenost, raznolikost . Većina 
franšiza su 'američke' ili temeljene na američkim marketinškim sustavima. 
Često nude nezdrave proizvode: prodajna mjesta brze hrane, SAD i njihovi 
klonovi u kulturi glavni su uzročnici plaka 'Dijabetes', plaka 'Pretilost'(brbljavi 
ljudi)', epidemija visokog krvnog tlaka, akne..Franšize uništavaju domaću 
kuhinju, modu... Zajednice, Vlada koje dopuštaju rad stranih franšiza, izdaju 
lokalnu kuhinju, naslijeđe, tradiciju, stanovništvo,MSR7.

Franšizeuništiti raznolikost prodajom 'dizajnerske odjeće'.Ova odjeća je 
uniforma(traperice..)za ljude koji izdaju svoju kulturu i baštinu, bezumne, 
primitivne, glupe klonove.Klonite se ovih glupana!
Franšizeglavni su razlog za trgovačke centre.Franšize nemaju dovoljno 
osoblja i koriste slabo obučene i nedovoljno plaćene(juniori, casual)osoblje. 
Trgovački centri(šopingholičarski raj)su veliki rasipnici energije kojima su 
potrebne elektrane koje više zagađuju okoliš. Također stvaraju puno smeća. 
Zatvorite sve franšize! Zamijenite ih saCRon.
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Franšizes njihovim uglađenim marketingom(iskorištavanje ljudske slabosti i 
lakovjernosti)glavni su uzroci ovisnosti:Kupoholičarka i ovisnica o gadgetu!
Franšize nemaju dovoljno osoblja, koriste slabo obučene podređene, 
povremene. Služba za korisnike je loša ili je uopće nema. Većina 'Pogodnosti' i 
'Prodaja' su prijevara!
Custodian Guardians vjeruje da je franšizing protiv1 Bogjer potkopava
1 Božjidizajn lokalne jedinstvenosti i raznolikosti.Globalnost 
franšizinga prkosi1 Božjiprotiv globalizacije.

Obavezno
Zaplijeniti(bez naknade)sve franšize i pretvoriti ih u lokalneCRon!
KaznitiPohlepni primatelj franšize zatvori ih u kavez,MSR6
Podržite lokalno jedinstveno tradicionalno poslovanje(pretvoreno u CROn).Zaštititi
baština vaše zajednice:Protivite se franšizingu, globalizaciji i 
stranom vlasništvu

Slobodno vlasništvojavna zemlja opljačkana od zajednice...MSR6
Slobodno vlasništvozemlja je javna zemlja koju je zajednici opljačkala korumpirana 
kriminalna vlada(korumpirana kriminalna vlast je smijenjena, odgovorna).Korumpirana 
kriminalna vlast ili je dala zemlju(čučeći)ili ga prodao kriminalnim pohlepnicima, 
parazitima, predatorima, profiterima(špekulanti zemljištem).Zemljišni špekulanti su 
paraziti kojima je potrebna rehabilitacija:MSR6Ukinite slobodno vlasništvo! Podržite 
vlasništvo nad zemljom u Shireu!

Slobodno vlasništvozemljište koriste investitori za špekulacije
(kockanje)nadajući se da će podići cijene nekretnina(profiterstvo, 
kapitalna dobit)uskraćivanje pristupačnog skloništa u zajednici. 
Investitori također koriste zemljište u slobodnom vlasništvu za 
kriminalno izbjegavanje poreza(negativni zupčanik),MSR6Ovo završava!

Neki investitori podižu slabašne zgrade i 
naplaćuju skupu najamninu. Ljudi koji ne mogu 
platiti postaju beskućnici.Investicijska 
nekretnina zapravo se ne kupuje za prihod od 
najma, već se koristi za utaju poreza. Proizlaziti
propadajuće ljudsko prebivalište(ljudi iseljavaju žohare, useljavaju glodavci). 
Gazde slamova gube imovinu bez naknade, zatvaraju ih u kaveze,MSR6
Slobodno vlasništvozemljište je zemljište u privatnom vlasništvu.Oduzimanje 
zemljišta zajednici za dobrobit svih. Slobodno vlasništvo(Zabranjen prolaz)uskraćuje 
korištenje svih jezera, plaža i riječnih obala, uskraćuje piknik na golf terenu..
'Bogatstvo-Apartheid'. Završava!MSR6
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1 Bogstvorio planetu Zemlju da je koriste i uživaju svi ljudi jednako.Zemljište 
u slobodnom vlasništvu i stanovi u privatnom vlasništvu su uvredljivi1 Bog.
Kraj slobodnog vlasništva!

Obavezno
Sva zemlja je u vlasništvuShire(lokalna uprava). Slobodna zemlja je 
ukradena roba. Shire ne mora platiti nikakvu naknadu prilikom prijenosa 
vlasništva.Stanar-vlasnik može ostati u kući dok se ne želi preseliti ili 
umreti. Tada Shire preuzima kontrolu(nema imovine za imovinu).
Investicijske nekretnine, zemljište i zgrade, preuzimaju kontrolu bez 
naknadeShire. Investitor je procesuiran za 'Zločin protiv zajednice'MS
R6Kraj ulaganja u nekretnine!

Freehold završava!
Globalizacijanije dio sudbine čovječanstva.

1 Bogjasno je stavio do znanja da 
globalizacija nije dio sudbine 
čovječanstva.1 Boguvjerenja u7 
plemenarazvijaju se samostalno i 
odvojeno(Karta).1 Bogželi čovjeka-
ljubazan prema'Stop globalizaciji!
Ako čovječanstvo ne uspije'Stop'globalizacija dakle1 Bog
će djelovati.Ne ljutite se1 Bogpazi1 Božjiupozorenje:
Uništavanje Svjetskog trgovačkog centra u New Yorku, 
američka kreditna kriza, Brexit City of London.
Globalizacija je dio lanca zla.Globalizaciju su oteli pohlepni profiteri kako 
bi je iskoristili za svoj piramidalni prodajni marketing(Slobodna trgovina)
da zadrže rast profita dok ne ponestane zemalja, resursa. Slobodna 
trgovina je globalizacija, pokreću je multinacionalne tvrtke koje 
iskorištavaju radnu snagu, ucjenjuju, potkopavaju vladu.Multinacionalne 
tvrtke potkopavaju suverenitet zemlje. Vodi u korupciju, izrabljivanje! 
Razmontirajte Multinacionalke oduzimaju imovinu bez naknade i 
pretvaraju u domaćuCRon.
Pohlepni profiteri osnovali su propagandne organizacije: G 20 (Pohlepnih 
dvadeset, glavni uzrok zagađenja), G 8(Pohlepnih osam, bogatstvo aparthejda), 
MMF(Međunarodni monetarni fond, globalni zelenaš), WEF (Svjetski ekonomski 
forum, publicist Greeda), WTO(Svjetski trgovinski organ

35 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

nacija, uzrok bogatstva aparthejd).Ove organizacije ispiru mozak javnosti 
da je pohlepa dobra, profit dobar i da je globalizacija odgovor na sve naše 
probleme. Realnost je da se globalizacija koristi za rezanje troškova. 
Prelaskom u zemlje koje imaju nižu strukturu troškova. Otpuštanje ljudi u 
jednom području i zapošljavanje robovskog rada u drugom.Ovo završava.
Vlasti, organizacije, osobe su odgovorne!
Niži troškovi postižu se zapošljavanjem malodobne djece u 
nezdravim i nesigurnim radnim područjima. Oni su 
nedovoljno plaćeni, pothranjeni, rade duge sate bez pauze, 
bez prava na godišnji odmor, bez zdravstvenih beneficija.
Nedostaju iskustva iz djetinjstva, igranje i obrazovanje.Dok 
se pohlepni profiteri smiju sve do banke hvaleći svog idola 
'Globalizaciju'.Ovom zlu kraj!MSR6
Tamo gdje djeca nisu dostupna koristi se druga podklasa, 
ženke.Žene se često tretiraju gore. Dok rade pod istim 
neljudskim uvjetima kao djeca, mnoge žene također moraju 
pružati seksualne usluge(biti silovan). Mnogi muškarci 
također su iskorištavani, ali ne tako loše kao djeca i žene.
Ovom zlu kraj!MSR6
1 BogDizajn: 7 pokrajina! Afrika, 
Amazonija, Amerika, Europa, 
Mongolija, Oceanija, Persindija.
Kraj svih međunarodnih voda. 
Podijeljeni su između 7 
provincija.

Obavezno
Sve globalne organizacije: sportske, 
političke, vojne, komercijalne, 
zabavne su zatvorene. Zaustavlja 
migraciju ljudi'(bez preseljenja u 
druge provincije).Nema prazničnih 
putovanja u druge provincije.
Nema globalne kulture.Globalne organizacije, CN(Narodi 
Commonwealtha), FIFA(nogomet), G20, G8, G7(zagađivači), MMF(Limari), 
MOK(olimpijada), NATO(plaćenici ratni zločinci), OPEC(zagađivači), UN
(Ujedinjeni narodi donose bijedu, patnju, uništenje, smrt).. su Anti 1Bog
. Svi su zatvoreni.
CommonwealthaodNarodi(CN)osnovali su engleski gusari
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pljačkati, širiti ropstvo, robovski rad. Danas(CN)imaju 
marionetske režime(vlade)koji pomažu u pljačkanju 
njihove zemlje za dobrobit engleskog nasljednog 
tiranina.CN je raspušten, a nacije oslobođene.
FIFAkorumpirana sportska zabavna organizacija slavnih. Troši 
resurse zajednice. Zatvoren je, procesuiran:MSR6 FIFA-ine 
dvorane se ruše, zajednica koristi zemljište na korisnije načine.
Kraj profesionalnog sporta!Sport nije posao već neplaćeni 
hobi.
MOKvodi cirkus(Olimpijada), tjerajući zemlje da uzalud troše 
milijarde na zabavu nakaza. Zabavljači teže elitizmu koristeći 
legalne, ilegalne suplemente koji postaju neprirodni izvođači. 
Olimpijske igre su vođene pohlepom koja rasipa oskudne resurse 
koji su potrebni za uklanjanje siromaštva.Dodana je horor sporedna 
paraolimpijska igra koja se ovdje ismijava osobama s invaliditetom. 
Zatvori +MSR6Objekti MOO-a su srušeni, a zajednica koristi 
zemljište na bolji način. Sva sredstva idu u svrhu sportaša. Svaki 
bivši i sadašnji član MOK-a dobiva,MSR6
OPECnaftni kartel koji otkupljuje čovječanstvo! Kartel je 
raspušten, njegovi članovi dobivaju:MSR6. Gori ulje 
prestaje! Pretvaranje ulja u plastične krajeve!
NATOEuropska plaćenička vojska koja služi američkom 
globalnom maltretiranju i izrabljivanju. NATO ubija civile, 
uništava infrastrukturu, domove.Raspuštena je, njeni ratni 
zločinci, pobunjenici u kavezima:MSR7NATOsa svojim oružjem 
za masovno uništenje: A(Atomski), B(bakteriološki), C(kemijski)
predstavlja glavnu prijetnju ljudskom opstanku.
UNsluži vlastitim interesima zemalja s pravom veta.Ove 
zemlje su najveći trgovci oružjem koji uskraćuju mir 
čovječanstvu.UN je iznevjerio čovječanstvo. Nije prestalo: 
dječji radpornografija, vojništvo, rad Genocidmasakri: 
politički, rasni, vjerski,..
ovisnostialkohol, droge, kockanje, prejedanje, kupovina, pušenje Genetska 
modifikacijaživotinje, mikroorganizmi, biljke, ljudi Beskućništvozelenaši, 
gospodari slamova, bogataški apartheid Gladpreko ribolova, prekomjerne 
ispaše, otpada od hrane, zemlje zatrovane toksinima Onečišćenjeatmosfera, 
zrak, tlo, prostor, voda Pornografijaodrasli, životinje, dijete, homoseksualac, 
mješoviti spol Siromaštvokredit, diskriminacija, nezaposlenost, bogatstvo 
aparthejd
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profiterstvokartel, kapitalna dobit, monopol, precijenjenost, zaštita Ropstvo
dijete, dug, odrasla osoba, prostitucija, potplaćeni posao Žeđprekomjerno 
navodnjavanje, onečišćenje slatke vode, otpad slatke vode Tiranijanasljedni, 
politički, kreditni, profitni, bogatski Gubljenjepotrošni materijal, proizvodnja 
smeća, prekomjerna proizvodnja, pakiranje Aparthejd bogatstvaimanje, u 
pravosuđu, izbjegavanje poreza, porezna oaza UN je raspušten!Čovječanstvo 
prihvaća 'Manifest davatelja zakona'

Globalizacija potkopava 1Božjeoblikovati 
Globalizacija ljuti 1Bog! Ne ljuti se 1Bog!

Sjetite se Babilonske kule, sjetite se kula blizanaca (WTC) New York!

Trgovački centar, Mall...kapitalistički sustav maloprodaje
pohlepa, profit, rasipanje i zagađenje.

Šoping centar,trgovački centarje dio kapitalističkog maloprodajnog 
marketinškog sustava pohlepe, profita, rasipanja i zagađenja.Šoping centar,
Trgovački centar potiče dupliciranje. Dupliciranje ima za cilj povećati konkurenciju, 
smanjiti cijene, pružiti bolju uslugu.Ovo je fantazija kapitalistička laž!!!...

3Supermarketiprodaje gotovo iste proizvode po istoj cijeni. 99% cijena je 
identično što konkurenciju čini fantazijom. Dupliciranje je skupo zbog 
čega su niže cijene mit.Smanjenje troškova bez osobljag obučeni 
potplaćeni(juniori, casual)osoblje rezultira lošom ili nepostojećom 
'korisničkom službom'.
Dupliciranjedovodi do gubitka prostora.Za više prostora potrebno je postaviti 
više namještaja. Koristi više energije stvarajući potrebu za elektranama koje 
više zagađuju okoliš.Sve to stvara više 'smeća', 'zagađenja' i troškova. Kraj 
umnožavanja!
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KupovinaCentri potiču noćni način života. Kupovina 
kad je mrak.Stoga je ovo nezdravo'Shire'nametnuti'
Noćni policijski sat'.Trgovački centri su skupi za 
izgradnju, održavanje, troše puno energije, rasipno su 
dupliciranje i stvaraju puno smeća. Shopping 
centrima kakve poznajemo dolazi kraj!
Franšizeglavni su razlog za trgovačke centre. Franšize 
nemaju dovoljno osoblja, koriste slabo obučene i nedovoljno 
plaćene(juniori, casual)osoblje.Franšizing uništava lokalne 
tradicije, kuhinju, kulturu, posebnost i raznolikost. Zaštitite 
svoju zajednicu! Zatvorite sve franšize!
Postoji bolji način:CROn Retail Bazaar kompleks(CRBC).Zamijenite 
shopping centar, shopping centar saCRBC.
CROn Maloprodajamodel kombinira sve maloprodajne potrebe, za zajednički 
život klastera, u 1 maloprodajni kompleks.CROn Retail zamjenjuje bez 
dupliciranja sve franšize: Hrana, odjeća, raznolikost... CROn Retail zamjenjuje 
klonove brze hrane šankom zdravih pića.Bazaar je maloprodaja domaćih 
proizvoda i omiljenih artikala.
CRBC4 razina(Prizemlje, razina 1, razina 2, razina 3, krov od solarnih 
panela) zgrada. Prizemlje je skladište, roba u i van za maloprodaju, bazar. 
Razina 1:CROn maloprodajni prostor uključujući bar s pićem. Razina 2:
bazar, sve domaće, omiljeno. Razina 3:Ured i prostor za odmor radnika.

CRBC je pored 'SmeC'(Shire Medical Education Complex).Oba su okružena 
komunalnim stambenim objektima i kapelicama Shire Work Chapels.Svi su 
dio Shire Oasis!
Zamijenite trgovačke centre i trgovačke centre sa:
CROn Retail Bazaar kompleksi(CRBC).Zahtijevaj CRBC!
Podrška Custodian Guardian, CRBC!Promoviraju ga, kupuju tamo, 
volontiraju i dobivaju popust.CRBC je dio društvenog života Custodian 
Guardian. Mjesto za susret, viđenje,..

Izbjegavanje porezaIzbjegavanje poreza je zločin:MSR6

Porezi su potrebni kako bi Vlada mogla ispuniti svoje obveze i očekivanja prema 
svom narodu. Ljudi koji izbjegavaju plaćanje poreza nemaju pravo korištenja : 
Javno(obrazovanje, zdravstvo, parkovi, mirovine, ceste, prijevoz,..)usluge. 
Izbjegavanje poreza je zločin,MSR6.
Minimizacija poreza je izbjegavanje poreza!Zaklade su izbjegavanje poreza! Porez
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donacije koje se mogu odbiti su izbjegavanje poreza! Investitori 
također koriste zemljište u slobodnom vlasništvu za kriminalno 
izbjegavanje poreza(negativni zupčanik).Izbjegavanje poreza je 
krađa zajednice! MSR6Vlada koja je dopuštala izbjegavanje poreza 
zamijenjena je, naplaćuje se:MSR6

Porezno piratstvo! Zemlje poreznog skloništa potiču strance da 
pljačkaju njihove domovine i polažu plijen u svoje banke. Zemlje 
poreznog utočišta su zatvorene.Njihove banke(kamatari), Vlada:MS R6
Porezno utočište Vlada također mora nadoknaditi(zaostali porezi, 
kaznene naknade, troškovi)opljačkane zemlje.
Porezno sklonište:Aljaska, Andora, Bahami, Belize, Bermuda, Kajman, 
Londonski City, Curacao, Cipar, Delaware, Dubai, Florida, Jersey, 
Guernsey, Hong Kong, Irska, Otok Man, Lihtenštajn, Luksemburg, 
Monako, Nevada, Panama, San Marino, Singapur, Sejšeli, Južna Dakota, 
Švicarska, Teksas, Turks i Caicos, Vanuatu, Vatikan, Djevičanski otoci, 
Wyoming.

Obavezno
Kraj izbjegavanju poreza! Krivi su oduzeti imovina, zatvoreni,MSR6!
Kraj poreznih skloništa! Krivi plaćaju zaostali porez, kaznenu 
odštetu, troškovi idu u zatvorMSR6!

Nezarađenonešto što nije stečeno radom ili službom
Nezarađenomože biti položaj, moć ili 
bogatstvo pojedinačno ili kao 
kombinacija.Nezarađena pozicija, moć

ili Bogatstvo dio nemoralne kulture 'Lancaod zla'.Nezarađeno je 
nezasluženo, antisocijalno, neopravdano, zajednice ga ne toleriraju.
Nezarađena pozicija:Nasljedna, koruptivna promocija ili kriminalna 
djelatnost pojedinačno ili u kombinaciji.
Nasljedno:Roditelji prenose stav na djecu... Korumpirana promocija:Šira 
obitelj ili prijatelji su unaprijeđeni... Kriminalna promocija:Unaprijeđen 
zbog maltretiranja, prijetnji, nasilja Nezarađena pozicija je poništena, 
završava. Promotori dobivajuMSR6

40 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

Nezaslužena moć:Nasljedna, korupcijska ili druga kriminalna 
aktivnost pojedinačno ili u kombinaciji.
Nasljedno:Monarhija, kraljevska vlast, politički tiranin, dinastija,... 
Korupcija:Interesne grupe su postavile marionetu na vlast... kriminalac:
Zločinci, Osvajači, Okupatori postavili marionetu na vlast... Nezaslužena 
moć se odriče, završava. Promotori dobivajuMSR7
Nezarađeno bogatstvo:Nasljedne, dohodovne, radne beneficije, elitističke 
povlastice ili kriminalne aktivnosti pojedinačno ili u kombinaciji. Nasljedno:
Imanje...
Prihod:primljeni ali nezarađeni prihod:kapitalna dobit, dividende, kamate, 
najamnina, dobici,..
Prednosti rada:za više platne razrede(povlastice, dodatne pogodnosti):Osiguranje 
(zdravlje, stomatologija, život, mirovina), učiti, putovati,..
Elitne pogodnosti:Putovanje zrakoplovom, Tjelohranitelji, Bonusi, Briga o djeci, 
Seminari, Pratnja, Članstva u klubu, Kredit s popustom, Fitness trener, Sklonište, 
Osiguranje(zdravlje, stomatologija, život, prihodi, mirovina), Limuzina i vozač, Udio 
u dobiti, Ljetovanja,..
kriminalac:Ucjena, Prijevara, Krađa identiteta, Krađa,..
Sve nezarađeno bogatstvo je konfiscirano, završava. Promotori dobivajuMSR6

Bilješka!Gore navedene beneficije za rad i elitističke pogodnosti nisu povezane s 
poslom i ne plaćaju ih poslodavci.Zaposlenici koji primaju bilo koju ili sve gore 
navedene beneficije iste su otkazane.

Nasljedni prijenos položaja, moći, bogatstva također znači prijenos 
'krivnje', duga.Prethodnici, Roditelji prenose svoje zlo, zločine, krivnju na 
sljedeću generaciju. Sadašnja generacija je odgovorna za prethodnu 
generaciju.Skrbnik Skrbnik protivi se nasljednom prijenosu položaja, 
moći, bogatstva. CG podrška odgovorna za nasljedni prijenos 'Krivnje'.

Nezarađeno je nezasluženo i završava !!!
Unija(rad, rad, trgovina) predstavlja elitističke pohlepne radnike.

Pozadina:Nasljedne tiranije koristile su klasni sustav za raspodjelu 
bogatstva Kraljevstva.Industrijalizacija je stvorila 2 nove klase, privatno 
vlasništvo(parazitski, predatorski, profiterski)oslanjajući se na Kredit i 
radnike bez prava i zaštite(robovski rad).
Nasljedni tirani brzo su sklopili dogovor s poduzetnicima i 
industrijalcima(parazitski, predatorski, profiterski).Royal i Royalist dobili 
bi povlaštene informacije, mito i povlaštene poslove(još uvijek). 
Kapitalisti privatnog vlasništva nemaju ograničenja u iznosu
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mogao iskorištavati radnike i druge seljake. Rojalisti bi donijeli zakone 
koji bi zaštitili pohlepu, izrabljivanje, privatno vlasništvo i ugnjetavali, 
kriminalizirali radnike.Nepravda je postala 'vladavina prava'.
Nasljedni tirani, rojalisti i privatno vlasništvo 
postali su najzlobniji oblik upravljanja, ekonomske 
primjene.Nemoralno, nepravedno, anti1 Bog!
Nasljedna tiranija, kraj kapitalizma!
Radnici i nezadovoljni političari zamijenili su neke nasljedne tiranije 
političkim tiranijama.Rojalisti s tehnokratima. Privatno vlasništvo uz državno 
vlasništvo.Poslovni monopol(privatno, državno)rezultiralo radničkim 
monopolima(sindikati).Politička tiranija, monopoli poslovnih radnika 
završavaju!
Sindikati su osnovani kako bi se stvorila jednakost za radnike.Sindikati koriste 
kriminalno ponašanje(ucjene, zastrašivanja, sabotaže, nasilje,..)tijekom 
pregovora o plaćama. Predvode ih elitistički sveučilišno obrazovani 
tehnokrati koji lažiraju društvenu pravdu bez radnog iskustva, pripadnici 
kapitalističkog sustava.Pljačkaju sredstva članova i zlorabe lojalnost članova 
za vlastite političke ambicije. Ovi lažnjaci sureason Radnički pokreti 
predvođeni sindikalnim vođama osrednje su kopije poslovnih pokreta. Ovo 
završava!

Obavezno
Privatno vlasništvo, državno vlasništvo se ukidaju i zamjenjuju
'CRon'.Sindikati su odjavljeni.Vlada godišnje utvrđuje plaće i uvjete
(wmw).
Subjekt u državnom vlasništvu pretvara se da djeluje kao "CRon'.
Entitet u privatnom vlasništvu oduzima se bez naknade i pretvara u
CRon(s)'.Biti dio aCRonje biti dio zajednice.
'C'zajednica je'Shire'
'R'voditi'D-mC'(Povjerenstvo za donošenje odluka od 7)
'O'u vlasništvu svojih radnika plaćenihwmwi neplaćenih volontera
'n'ne radi zarade(klijenti, kupci nisu iskorišteni)
Za gospodarsko upravljanje, plaće, uvjete(wmw)svake godine utvrđuje 
Pokrajinska vlada.Za najbolje gospodarsko upravljanje svatko a
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nadničar(wmw).Nema više potrebe za sindikatima. Odjavljeni su. 
Parazitski sindikalni organizatori sada mogu raditi.

Sveučilište(Koledž)pokvareni elitistički rastrošno obrazovanje.

Sveučilišta su arogantni korumpirani elitisti. Koriste se 
kao prečac do bogatstva i moći. Korumpirana mreža 
'Old Boys'.Gubljenje resursa zajednice i gubljenje 
vremena od strane učenika! Studenti bez radnog 
iskustva su preplaćeni i nedovoljno kvalificirani.

Sveučilišta zanemaruju obrazovanje znanstvenika kako bi jurila za rangiranjem.Što ide u 
korist administratorima, profesorima,...Koji su preplaćeni premalo rade.

Administratori, profesori, učitelji, ne pohađaju kampus više od 150 dana 
godišnje, ne više od 4 dana u tjednu, ne više od 3,5 sata dnevno.Čineći ih 
najlijenijim preplaćenim zaposlenicima u bilo kojoj zajednici.
Jurnjava za rangiranje rezultira većim kampusom, više 
kampusa, kampusima na udaljenim mjestima.Velike zgrade 
kampusa s puno praznih prostora.Beskorisna ispraznost 
velikih uređenih parkova i vrtova. Ovo završava!
Jurnjava za rangiranje rezultira stvaranjem beskorisnih diploma.
Produljenje trajanja tečajeva. Poticanje pisanja beskorisnih radova.Dijeliti 
bezvrijedno(Dis)Počasne diplome.
Potjera za rangiranjem rezultira raskošnom 
skupom zabavom(Elitistički sport slavnih, 
kazalište).Zabavnjaci dobivaju stipendije.Oni se 
kvalificiraju zbog svoje mišićne ili zabavne 
vrijednosti, a ne zbog korištenja svog mozga.
Jurnjava za rangiranje rezultira stvaranjem beskorisnih diploma.
Produljenje trajanja tečajeva. Poticanje pisanja beskorisnih radova.Dijeliti 
bezvrijedno(Dis)Počasne diplome.
Studenti ne mogu studirati pola godine 
(Administratori, profesori imaju 
slobodno vrijeme).Udvostručenje 
vremena pohađanja.Rezultat toga je da 
učenjaci trate svoj život, a zajednica 
gubi na produktivnosti.
Polugodišnji odmor dovodi do dosade.Ova dosada vodi u nemoral (Alkohol, 
zlouporaba supstanci koje mijenjaju um, seksualne orgije,..)i kriminala
(Silovanje, napad, maltretiranje, vandalizam..). Sveučilišta su najčešće mjesto

43 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

da Ona bude iskorištena i/ili silovana. Najveći 
prijestupnici su razmaženo bogato potomstvo
(Arogantan, ljigav, lijen, odvratan)koji se 
obično izvuku. Zataškavaju se zločini 
sveučilišnih zabavljača, administratora, 
profesora. Zatvori Sveučilište, goni!
Preddiplomski studij često se sastoji od 24 predmetna modula i 
idealno ga je završiti u 3 godine.Međutim, predmeti nisu dostupni 
ili su otkazani.Produženje studija za ½ ili 1 godinu. Gubljenje 
studentskog života. Potičući ih na besposličarenje.
8 od 24 predmetna modula je neophodno. Ostali nisu.Većina predmeta je zastarjela 
do vremena kada se počnu primjenjivati   godinama kasnije. Rezultat ponovnog 
obrazovanja.Administratori svemira su: studenti, život, vrijeme, rasipnici bogatstva, 
pozovite ih na odgovornost,MSR7. Zatvori sveučilište da ih sruši i obnovi kao radnu 
kapelu Shire!!

Sveučilištaelitistički prečac do najviših pozicija.Kraj! Zamjenjuje ga staza 
naukovanja skrbnika.Naukovanje> radno iskustvo> daljnji studij> 
napredovanje prema radnom stažu> radno iskustvo> daljnji studij> 
napredovanje prema radnom stažu,...
UCG1podupire obrazovanje'Učite i podučavajte' metoda 
proučavanja i'Besplatno javno obrazovanje'.Pruža se u 
zdravstvenim, obrazovnim kompleksima,Shire(SmeC)i
Pokrajinaobrazovanje (PHeC, PDEc, CE). Od nerođenih do 
kremiranja.Učiti i podučavati, 1. učiti(shvatiti, shvatiti), zatim 
Teach (ostali što ste naučili). Zatim stečeno znanje prenositi na 
sljedeće generacije kroz kontinuitet znanja.
Edukacija je suradnja roditelja, odgajatelja, liječnika.Uključuje besplatno 
obrazovanje, besplatno zdravstvo, naukovanje.Nema sveučilišta!!!
SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'

PHeC'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice'
PDEc'Centar za hitne slučajeve Pokrajinske obrane'

CE'Hitna služba zajednice'.
Sveučilišni kampusi se recikliraju za provincijsko, besplatno obrazovanje u 
okrugu, kapele za rad,...Vanity parkovi, vrtovi se recikliraju kao tržni vrtovi,
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voćnjaci i svetišta.Sveučilišni upravitelji, Nastavnici su zabranjeni u 
obrazovanju, smatraju se odgovornima,MSR...

Besplatno obrazovanje jedna bogomdana privilegija !!!

milosrđe(lažno)
Porezno priznate donacijesu izbjegavanje poreza!Izbjegavanje poreza je 
krađa zajednice!Izbjegavanje poreza je zločin:MSR6
Dobrotvorne organizacije koje imaju status donacija koje se odbijaju od poreza sulažan!To 
su sheme izbjegavanja plaćanja poreza koje podržava korumpirana Vlada.Nemojte donirati 
njima! Zatvori dobrotvornu organizaciju, zaplijeni imovinu. Smijeniti, procesuirati Vladu,MS
R6

Dobrotvorne organizacije koje potiču donacije kreditnim 
karticama. Ove dobrotvorne organizacije su loše jer podržavaju 
zelenaše. Zaduživati   ljude je nemoralno, zlo, neprihvatljivo za 
dobrotvorne organizacije.Zatvorite ove dobrotvorne 
organizacije, nemojte im donirati! Zatvorite pružatelje kreditnih 
kartica. Smijeniti, procesuirati Vladu,MSR6

Universe Custodian Guardians protive se donacijama koje se odbijaju od 
poreza, kreditnim karticama.Oni vjeruju da donirate jer vam je stalo, želite 
dijeliti, biti podrška. Ne zato što ste sebični izbjegavač poreza.Pojedinci ne bi 
trebali koristiti kreditne kartice i zaduživati   se. Postati robovi kredita!

Inicijatori, članovi, simpatizeri 
sljedbenici 'Lanca zla'. Smatraju 
se odgovornima.MSR6 1Bogčini 
ih odgovornima. Tako bi trebalo i 
čovječanstvo!
1000 godina Zla dolazi kraju.

1 Bog gleda i bilježi !!!

Neuspješno 3Vandalizam
Vandalizam može biti fizički(destruktivno), emocionalno(bolno)ili 
privatno (zlouporaba identiteta).Postoji planirani vandalizam,MSR7i 
nagonski vandalizam,MSR3.Sav vandalizam je ponašanje protiv 
zajednice i društva. Vandalizam prijetnja zajednici. Primjenjuju se 
odgovornost i naknada.
Fizički vandalizam je uništavanje osobnih stvari, doma, zajednice, 
pokrajine, prostora.Osobne stvariuključuje: komunikatore, zaštitu za oči
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cija, obuća, transport, novčanici...Domuključuje: iznutra, izvana. 
Zajednicauključuje: zgrade, staništa, grafite, infrastrukturu, 
transport..Pokrajinauključuje: okoliš(zrak, kopno, more), 
infrastruktura, svetišta, transport, komunalije..Prostoruključuje 
umjetne svemirske objekte (sateliti..),unošenje opasnih organizama, 
iznošenje opasnih organizama, smeće, zagađenje..

Emocionalni vandalizam(EV)vrijeđa, izdaja, prijevara..Korištenje uvredljivog 
govora je emocionalni vandalizam. Izdaja, obmana je 'EV'.Privatni vandalizam 
je zlouporaba privatnosti osoba ili entiteta. Hakiranje, krađa, prijevara privatni 
su vandalizam.
Planirani vandalizam je planiranje, izvršenje vandalizma kako bi se kaznio 
pojedinac, entitet, zajednica, pokrajina ili prostor.Planeri, opskrbljivači 
sredstava, izvršitelji, pasivni pomagači su procesuirani,MSR7. Palikuća, 
saboter, terorist rade sve oblike[fizičko (destruktivno), emocionalno (štetno) 
ili privatno (zlouporaba identiteta)]planiranog vandalizma.
Impulsni vandalizam rezultat je alkoholizma, droga koje mijenjaju um, 
provokacija, bijesa.Alkoholičar, narkoman dobiva obaveznu kaznu koja se 
udvostručuje.Bijesan, provokator i isprovociran get,MSR3.
Vandalizam u zajednici uključuje palež, uništavanje građanskim nemirima, grafite, 
onečišćenje, sabotažu.Provincijski vandalizam uključuje invaziju, piratstvo, onečišćenje, 
pogreške u planiranju...Svemirski vandalizam je hakiranje svemirskih objekata ljudske 
građe, svemirski transport, zagađivanje svemira,...

Pozovite vandale na odgovornost zaštitite sebe obiteljsku zajednicu!

Ljudski propusti rastužuju 1Bog! Napravi 1Bogsretan!
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